

తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీలో పడకేసిన పారిశుధ్యం



2లో..

రండి.. బిక్టరీలు, బిక్టరీలు...
 సూర్య
 99493 60937, 9100900931

published by : హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి | ఎడిటర్.. పాలగోని రాజేష్ | గురువారం, 27, ఫిబ్రవరి -2025 | పేజీలు : 8 | వెల : 5/-

సారంగంలో రెండ్రోజుల్లో ఆపరేషన్ పూర్తి

● నిపుణులు అదేపనిలో ఉన్నారన్న ఉత్తమ్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : ఎన్-ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సారంగమార్గంలో చిక్కుకున్న 8 మందిని కాపాడేందుకు.. రెండు రోజుల్లో ఆపరేషన్ పూర్తి చేసామని నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ప్రమాద స్థలికి చేరుకునేందుకు సమగ్ర ప్రణాళికతో ముందుకెళ్తున్నట్లు వివరించారు. దేశ సరిహద్దుల్లో టన్నెల్ నిర్మించే నిపుణులు, ఎక్కడ టన్నెల్ ప్రమాదం జరిగినా సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్న ఎక్స్ పర్ట్స్ ను తీసుకొచ్చి వారి సాయం తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. 'సహాయక చర్యలు మరింత వేగవంతం చేస్తున్నాం. గ్యాస్ కట్టర్తో కట్ చేసి దెబ్బతిన్న టీబీఎంపి వేరు చేస్తాం. ఎన్ఎల్బీసీ హాడిక్ లోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించాం. మట్టి, నీరుతో పేరుకుపోయిన సిల్ట్ ను పూర్తిగా తొలగించాలని నిర్ణయించాం. ప్రకృతి విపత్తును రాజకీయం చేసి లబ్ధిపొందాలనుకునే వారి గురించి నేను మాట్లాడదలచుకోలేదు. దేశ.. విదేశాల్లో ఉన్న టన్నెల్ ఎక్స్ పర్ట్స్ ను సూచనలతో ముందుకెళ్తున్నాం. సారంగంలో చిక్కుకున్న 8 మందిని కాపాడటమే మా లక్ష్యం అని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

దేశవ్యాప్తం గా మహా శివరాత్రి పర్యటనం



- జ్యోతిర్లింగ క్షేత్రాలకు పోటెత్తిన భక్తులు
- ఉజ్జయినిలో సింహ మోహన్ యాదవ్ దంపతుల పూజలు
- గోరఖ్ పూర్ లో యోగి ఆదిత్యానాథ్ ప్రత్యేక పూజలు

హైదరాబాద్ మెట్రో ఫేజ్-2కు అనుమతి ఇవ్వండి

- ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగాన్ని మంజూరు చేయండి
- మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్ట్ కు నిధులు ఇవ్వండి
- రీజనల్ లింగ్ రైల్... డ్రైపోర్ట్లు మంజూరు చేయండి
- సెమీ కండక్టర్ మిషన్ కు అనుమతించండి
- ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వినతి



హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఫేజ్-2కు అనుమతిచాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లుగా హైదరాబాద్ నగరంలో మెట్రో విస్తరణపై దృష్టి సారించలేదని ప్రధానమంత్రి దృష్టికి రావాలని కోరారు. హైదరాబాద్ నగరంలో ఫేజ్-2 కింద రూ. 24,269 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 76.4 కి.మీ పొడవైన అయిదు కారిడార్లను ప్రతిపాదించామని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు వెంటనే అనుమతి చాలని అభ్యర్థించారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీతో ఆయన అధికారిక నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం

జనాభా ప్రాతిపదికన నియోజకవర్గాల పునర్విభజన

- దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం
- బిఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : నియోజకవర్గాల పునర్విభజన విషయంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనాభా ప్రాతిపదికన నియోజకవర్గాలను పునర్విభజించాలన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం తెలంగాణతో సహా ఇతర దక్షిణాది రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక, తెలంగాణకు శాపంగా పరిణమిస్తుందని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ విషయంలో తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్వామినే సామాజిక మాధ్యమాల్లో వ్యక్తం చేసిన ఆందోళనలతో తాను పూర్తిగా ఏకీభవిస్తున్నానని కేటిఆర్ తెలిపారు. దేశ సంక్షేమం కోసం జనాభా నియంత్రణను ఒక యజ్ఞంలా భావించి, దాన్ని విజయవంతంగా అమలు చేసిన దక్షిణాది రాష్ట్రాలను కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం శిక్షించాలని చూస్తోందా అని కేటిఆర్ ప్రశ్నించారు. 'జనాభా నియంత్రణలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలు

చేసిన కృషిని పట్టించుకోకుండా, కేవలం జనాభా ఆధారంగా నియోజకవర్గాలను పునర్విభజించడం ప్రజాస్వామ్యానికి, సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం' అని ఆయన మండిపడ్డారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలు దేశ నిర్మాణంలో అందించిన సహకారాన్ని ఎవరూ కాదనలేరని ఆయన అన్నారు. '1951లో దక్షిణాది రాష్ట్రాల జనాభా వాటా 26.2 శాతం ఉండగా, 2022 నాటికి అది 19.8 శాతానికి పడిపోయింది. అదే సమయంలో ఉత్తరప్రదేశ్, బిహార్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ వంటి ఉత్తర రాష్ట్రాల జనాభా వాటా 39.1 శాతం నుంచి 43.2 శాతానికి పెరిగింది. ఈ పరిస్థితుల్లో జనాభా ఆధారంగా లోక్ సభ సీట్లను నిర్ణయిస్తే, ఉత్తరప్రదేశ్ మరియు బిహార్ లకు కలిపి 222 సీట్లు వస్తాయి, అయితే ఐదు దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కలిపి

మెట్రో విస్తరణకు కిషన్ రెడ్డి మోకాలడు

- తనకు పేరొస్తుందనే అడ్డుపుల్లు వేస్తున్నారు
- అనుమతులు తీసుకుని వస్తే గండపెండేరం తొడుగుతా
- కాళేశ్వరంతో లింక్ ఉన్న ముగ్గురు అనుమానాస్పద మృతి
- కెటిఆర్ వీటిపై ఎందుకు స్పందించడం లేదు
- ఎల్లెబిసి సారంగం వద్ద సహాయక చర్యలు ముమ్మరం
- మీడియా సమావేశంలో సింహ రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మెట్రో విస్తరణ అంశం కేంద్ర కేబినెట్ ముందుకు రాకుండా కిషన్ రెడ్డి అడ్డుకున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి ఆరోపించారు. బుధవారం దిల్లీలో ఆయన

మీడియాతో మాట్లాడుతూ వివిధ అంశాలపై స్పందించారు. ప్రధానితో భేటీ సందర్భంగా 5 ప్రధాన అంశాలపై విజ్ఞప్తి చేసినట్లు చెప్పారు. మెట్రో విస్తరణ, రీజనల్ లింగ్ రైల్ కమిటీ ప్రాజెక్టు, డ్రైపోర్టు, రక్షణరంగ ప్రాజెక్టుల సహకరించాలని కోరినట్లు తెలిపారు. కాళేశ్వరంపై పీడిషన్ చేసిన రాజలింగమూర్తి హత్యకు గురయ్యారు. కేసు వాదించిన సంజీవరెడ్డి అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందారు. కేటిఆర్ వ్యాపార భాగస్వామి కేదార్ దుబాయ్ లో అనుమానాస్పదంగా

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో శివరాత్రి మహోత్సవాలు
 ● ఏడుపాయల వనదర్గ ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు

నేడు తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు
 ఏడు ఉమ్మడి జిల్లాల్లో పోలింగ్ ఏర్పాట్లు

ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులు

ఫార్మసీరంగంలో అంతర్జాతీయ స్థాయికి హైదరాబాద్

వేములవాడలో అభివృద్ధి పనులు

గరళకంఠుడి కృప అందరిపై ఉండాలి

రాష్ట్ర ప్రజలకు మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : రాష్ట్ర ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మహా శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలకు గరళకంఠుని దీవెనలు ఉండాలని ప్రార్థించారు. పవిత్ర శివరాత్రి సందర్భంగా శివ భక్తులు ఉపవాస దీక్షను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఆచరించడం హిందూ సంప్రదాయంలో ప్రత్యేకతను సం తరించుకుందని కేసీఆర్ అన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా శివాలయలు, భక్తుల శివనామస్మరణతో మారుమోగుతున్న అన్నారూ. గరళాన్ని తన కంఠంలో దాసుకుని ముల్లోకాలను కాపాడుతున్న ఆ ఉమా శంకరుని కరుణాకటాక్షాలు తెలంగాణ ప్రజలకు ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. సుఖ శాంతలతో జీవించేలా ప్రజలందరినీ దీవించాలని కేసీఆర్ ఆ మహాశివుని ప్రార్థించారు.



స్టాలిన్ కు కేటీఆర్ మద్దతు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో దక్షిణ భారతదేశానికి అన్యాయం జరుగుతుందని తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ చేసిన వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెస్ రిలీజ్ కేటీఆర్ సమర్థించారు. నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో దక్షిణ భారత దేశానికి అన్యాయం జరుగుతుందన్న వ్యాఖ్యలకు మద్దతునిచ్చారు. దేశానికి అత్యవసరమైన పుణ్య కుటుంబ నియంత్రణను సమర్థవంతంగా అమలు చేసిన దక్షిణాది రాష్ట్రాలను శిక్షించడం తగదని అన్నారు. దేశాభివృద్ధిలో దక్షిణాది రాష్ట్రాల పాత్రను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేయడం ప్రజాస్వామ్య, సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధమని కేటీఆర్ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిజంగానే నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేయాలని భావిస్తే.. అది దేశానికి అందించే ఆర్థిక సహకారం వాటా ఆధారంగా ఉండాలని ప్రతిపాదించారు. దేశ నిర్మాణానికి తెలంగాణతో సహా దక్షిణాది రాష్ట్రాల చేస్తున్న కృషిని ఎవరూ విస్మరించలేదని అన్నారు. దేశ జనాభాలో తెలంగాణ జనాభా కేవలం 2.8 శాతం మాత్రమే ఉందని.. కానీ దేశ జీడిపీల్లో మాత్రం 5.2 శాతం కంటే ఎక్కువ వాటా అందిస్తోందని పేర్కొన్నారు.



తెలుగు ప్రజలకు

మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కేటీఆర్, హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : తెలుగు ప్రజలందరికీ బీఆర్ఎస్ నేతలు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆ పరమశివుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరికీ శుభం జరగాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆకాంక్షించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా సిద్దిపేట శ్రీ ఉమా వార్ధా వ కోటిలింగాల దేవాలయంలో స్వామి వారిని బుద్ధవారం ఉదయం హరీశ్ రావు దర్శించారు. స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. స్వామి వారి దయతో కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఈ ప్రాంతంలో కాశీ శ్రవణం జలాల పరవళ్లు తొక్కుతున్నాయని అన్నారు. ప్రజలందరిపై స్వామివారి ఆశీస్సులు ఉండాలని ప్రార్థించారు. ఉపవాసాలు, జాగరణలతో ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో ఆ మహా శివుని కొలిచే పరమార్థం మహా శివరాత్రి అని కేటీఆర్ అన్నారు. ప్రజలందరిపై ఆమహాశివుని కృపా కటాక్షాలు ఉండాలని ప్రార్థించారు. సమస్త భక్తజనం కోటికి మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నిసార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లినా తెలంగాణకు ఒరిగేదేమీ లేదు : కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నిసార్లు ఢిల్లీ టూర్ కు వెళ్లినా తెలంగాణకు ఒరిగేదేమీ లేదని మోక్షుల వెంకటేశ్వర్లు కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. 36 సార్లు ఢిల్లీకి పోయినా మూడు రూపాయలు తెచ్చింది లేదని విమర్శించారు. ఎన్ఎల్టీసీ సారంగం కూలి 8 మంది కార్మికులు చిక్కుకుంటే.. ఎన్సీకల ప్రచారంలో మునిగి తేలావని మండిపడ్డారు. మూడు నెలలుగా జీతాల్లేక అల్లూరుతున్నామని కార్మికులు వాపోతుంటే ఎన్సీకల ప్రచారం ముగించుకుని నిమ్మలంగా మళ్లీ హిస్సె బాటపట్టావని అన్నారు. సారంగంలో సహాయక చర్యలు ఒక్కడుగ ముందుకు.. పందలు గులు వెనక్కి అన్నట్లుగా ఉందని కేటీఆర్ విమర్శించారు. అక్కడ ఆక్సిజన్ లేదు.. కన్నెయర్ టెబ్లెట్ తెగిపోయిందని తెలిపారు. 96 గంటలు దాచిన ఒక్కడుగూ ముందుకు పడటం లేదని తెలిపారు. కాశీశ్రవణం పుర్రె మీద శ్రీశైలం అగ్నిప్రవాహం మీదకారు కూతలు కూసిన, విషపు రాతలు రాసిన మేధావుల నోళ్లు ఎన్ఎల్టీసీ విషయంలో మాత్రం నోరెత్తడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ యాత్రలు మాని.. ఆ కార్మికుల గోడ గోడలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ సూచించారు. ఆ సారం గంలో చిక్కుకున్న కార్మికుల కుటుంబాలకు ధైర్యాన్ని ఇవ్వాలని అన్నారు. అక్కడ చిక్కుకున్న సాధారణ ప్రాణులు కాదు.. ఈ జాతి సంపద అని స్పష్టం చేశారు.



శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ప్రయాణికుల ఆందోళన

● సాయంత్రం 7 గంటలకు వెళ్లాలన్న విమానం 10:30 వెళ్లిన వైనం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో సరైన సమయానికి గమ్యస్థానాలకు చేర్చాల్సిన విమానాలు ఇలా ఆలస్యం అవడం పట్ల ప్యాసింజర్స్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాజాగా.. మరోసారి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో ప్రయాణికులు ఆందోళనకు దిగారు. ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లాలన్న ప్లెన్ జెట్ విమానం ఆలస్యం అవడమే ఇందుకు కారణం. ప్లెన్ జెట్ విమానంలో సాంకేతిక లోపం తలెత్తింది. దీంతో మూడు గంటలుగా విమానం కోసం ప్రయాణికులు ఎదురు చూపులు చూస్తున్న పరిస్థితి. మూడు గంటలు అవుతున్నప్పటికీ విమానం ఇంకా బయలుదేరకపోవడంపై ఎయిర్పోర్టులో ప్రయాణికులు ఆందోళనకు దిగారు. ముఖ్యంగా ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లాలన్న ప్రయాణికులు విమానం ఆలస్యంపై అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్లెన్ జెట్ లో సాంకేతిక లోపం తలెత్తిన నేపథ్యంలో ఎయిర్పోర్టు సిబ్బంది ఎలాంటి ప్రణాళికలూ ఏర్పాటు చేయకపోవడంపై ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లాలన్న ప్రయాణికులు మండిపడుతున్నారు. కాగా.. ఇదే నెలలోనే ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లాలన్న ప్లెన్ జెట్ విమానం బదున్ గంటల పాటు ఆలస్యంగా సడిచిన విషయం తెలిసింది. ఈనెల 7న హైదరా బాద్ శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లాలన్న విమానం ఆలస్యం అవడంతో ప్రయాణికులు ఆందోళనకు దిగారు. ఉదయం 10:30 గంటలకు బయలుదేరాల్సిన దాదాపు బదున్ గంటలు ఆలస్యమైంది. బదు గంటల పాటు విమానాశ్రయంలో ప్రయాణికులు వేచి ఉండాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ప్రయాణికుల్లో హీరో విజయదేవరకొండతో పలువరు



సీని ప్రముఖులు ఉన్నారు. అలాగే ఇద్దరు బిఎస్ఎస్, ఎస్ఎంపీ మంది బస్ఎస్ అధికారులు కూడా ఉన్నారు. అయితే కనీస సమాచారం ఇవ్వకుండా గంటల తరబడి వెయిట్ చేయించడంపై ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతకు ముందు రోజు కూడా టికెట్స్ తీసుకునేందుకు రన్వే వెళ్లిన విమానం ఇంజన్ మొరాయిందడంతో నిలిచిపోయింది. గుహవాటి వెళ్లాలన్న ఇండియన్ ఎయిర్లైన్స్ విమానం రన్వే పైకి వచ్చి టికెట్స్ అవుతున్న సమయంలో ఇంజన్ లో సాంకేతిక లోపం తలెత్తింది. దీన్ని గమనించిన పైలెట్ వెంటనే ఏటీసీ అధికారులు సమాచారం ఇచ్చారు. వెంటనే ఇంజనీరింగ్ నిపుణులు అక్కడకు చేరుకుని దాదాపు గంట పాటు శ్రమించి లోపాన్ని సరిచేశారు. ఆ తరువాత విమానం గుహవాటికి బయలుదేరి వెళ్లింది. అయితే రన్వేకు పైకి వెళ్లిన విమానం తిరిగి పార్కింగ్ బే వైపు రావడంతో ప్రయాణికులు ఒకింత ఆందోళనకు గురయ్యారు. అయితే తిరిగి గంటన్నర ఆలస్యంగా విమానం బయలుదేరడంతో అంతా ఊపిరిపిల్చుకున్నారు.

ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులు

● మొత్తం 18,180 మందికి రూ. 6వేల చొప్పున జమ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26: తెలంగాణలో ఉపాధి కూలీలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను విడుదల చేసింది. ప్రభుత్వం. ఎన్సీకల కోడ్ అమల్లో లేని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా కింద నిధులు జమ అయ్యాయి. జనవరి 26న ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసాను ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. ప్రతి మండలంలోని ఒక పైలెట్ గ్రామంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి కూలీల ఖాతాల్లో ప్రభుత్వం నిధులను జమ చేసింది. మొత్తం 18,180 మందికి 6 వేల చొప్పున జమ అయ్యాయి. అయితే ఆ తర్వాత మండల ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్సీకల కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులు విడుదల చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ రెండు జిల్లాల్లో 66,240 మంది ఉపాధి కూలీ లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను చెల్లించింది సర్కార్. 66,640 మంది కూలీల ఖాతాల్లో రూ.39.74 కోట్లు జమ మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను చెల్లించింది సర్కార్. 66,640 మంది కూలీల ఖాతాల్లో రూ.39.74 కోట్లు జమ మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను చెల్లించింది సర్కార్. 66,640 మంది కూలీల ఖాతాల్లో రూ.39.74 కోట్లు జమ మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను చెల్లించింది సర్కార్.



రూ.50.65 కోట్లను తెలంగాణ ప్రభుత్వం చెల్లించింది. ఎన్సీకల కోడ్ ముగియగానే లబ్ధిదారులందరికీ ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను చెల్లించనుంది సర్కార్. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసాతో రెక్కల కష్టాన్ని సమృద్ధిగా ఉపాధి కూలీలకు పెద్దదిట్టంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిలుస్తోంది. దేశంలో మరో రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఉపాధి కూలీలకు ఆర్థిక చేయిత కల్పిస్తూ ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసాను తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టింది. ఒక సీజన్కు 6000 రూపాయలు చొప్పున కూలీలకు భరోసా కల్పిస్తోంది. దీనివల్ల ప్రభుత్వం ఉపాధి కూలీల ఖాతాల్లోకి నేరుగా ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా నిధులను ప్రభుత్వం జమ చేస్తోంది.

వేములవాడలో అభివృద్ధి పనులు కొనసాగించాలి

● ప్రభుత్వాల మారినా పనులు ఆగొద్దు
● వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

వేములవాడ, ఫిబ్రవరి 26: అభివృద్ధి పనులు విషయాల్లో రాజకీయాలు చేయొద్దని, ప్రభుత్వాల మారినా అభివృద్ధి పనులు ఆపొద్దని ఎమ్మెల్యే కవిత సూచించారు. ప్రముఖ శైవ శ్రేణి ప్రముఖ వేములవాడలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ హయాంలో మొదలైన అభివృద్ధి పనులను ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనసాగించాలని ఎమ్మెల్యే కవిత డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వాల మారినా అభివృద్ధి కొనసాగించాలని అన్నారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని వేములవాడలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారిని కవిత దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణకు కొంగబండంగా లాంటి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి కరుణ కటాక్షాలు ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. వేములవాడ అభివృద్ధికి కేసీఆర్ ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధి కారంలో ఉన్నప్పుడు వేములవాడ అలయ అభివృద్ధి కొనసాగించారు. 250 కోట్లు ఖర్చు చేశారని చెప్పారు. అయితే, ప్రభుత్వాల మారినంత మాత్రాన అభివృద్ధి ఆగవద్దని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేములవాడ అభివృద్ధిని కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో గుడి చెరువు వద్ద 30 ఎకరాలను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి అలయానికి అందించింది, ప్రస్తుతం అక్కడ అభివృద్ధి జరగడం లేదని స్థానికులు చెబుతున్నారని, కాబట్టి అక్కడ అభివృద్ధి పనులను కొనసాగించి త్వరగా పూర్తిచేయాలన్నారు. రాజస్థాన్ సినిమల్ల జిల్లా అంటేనే చేనేత జిల్లాగా పేరు పొందిందని, చేనేత కార్మికుల కోసం నాడు మంత్రిగా కేటీఆర్ అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారని తెలిపారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఆ కార్యక్రమాలను సక్రమంగా అమలు చేయడం లేదని, తద్వారా సినిమల్ల మళ్లీ ఉరిసిల్లగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సినిమల్ల చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవా



లని డిమాండ్ చేశారు. అన్ని నియోజకవర్గాలను ప్రభుత్వం సమానంగా చూడాలని సూచన చేశారు. సినిమల్ల జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ వేధింపులు ఎక్కువయ్యాయని, కేటీఆర్ ఫోటో పెట్టు కన్నుండుకు టీ స్టాలిన్ తీసివేయించిన దుర్భాషపూర్ణ ప్రభుత్వం అని ద్వేషమె త్తారు. ప్రభుత్వానికి ఇంత భేదభావం అక్కరలేదని, తక్షణమే ఇట్లాంటి కక్షపూరిత వ్యవహారాలను విరమించుకోవాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సూచించారు.

తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీలో పడకేసిన పాలశుద్ధ్యం

- రోడ్లపై పారుతున్న మురుగు
- పొంగిపొర్లుతున్న డ్రైనేజీ..
- జనం ఇబ్బందులు
- పట్టించుకోని అధికారులు

తుర్కయంజాల్ - సూర్య టుడే : తుర్కయంజాల్ లో పాలశుద్ధ్య నిర్వహణ అస్వస్థంగా మారింది. మురుగుతో జనం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన ప్రధాన రహదారిపై మురుగు నీరు వరద లా ప్రవహిస్తున్న పరిస్థితులను దాఖలు చేశారు. దీంతో ఆ ప్రాంతమంతా దుర్వాసనతో రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారిందని స్థానికులు వాపోతున్నారు. నిత్యం రోడ్డుగా ఉండే రహదారి సైతం డ్రైనేజీ పొంగిపొర్లుతుంటే మున్సిపల్ అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. గత వారం రోజుల నుంచి మురుగు నీరు ప్రవహిస్తున్న అధికారులకు మాత్రం చీమ కుప్పిసెట్టు కూడా లేకపోవడం ఆశ్చర్యకరం కలిగిస్తుంది. చాలా రోజులుగా పరిస్థితి ఇలాగే ఉంది. దీంతో అటువైపు వెళ్ల వాసనదారులు, గ్రామస్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సమస్యను పరిష్కరించమని



చుట్టుపక్కల ఇండ్లవారు అధికారులకు ఎన్నిసార్లు చెప్పిన చలనం లేదంటూ ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

బలకంటి శేఖర్ రెడ్డికి ఘనంగా సన్మానం



యాచారం సూర్య న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 26). మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పురస్కరించుకొని నంది వనపర్తి లో బి.యన్.రెడ్డి శ్రీశ్రీ శ్రీశ్రీ చైర్మన్ బలకంటి శేఖర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామ్ రెడ్డి, మాజీ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ లిక్కి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొంగల్ జోగిరెడ్డి, సద్ది విజయ్,

బడే కుమార్ శాల్యాతో సన్మానించారు. యాచారం మండలంలో నంది వనపర్తి లో దేవాలయాల నిర్మాణం, అభివృద్ధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు అందరూ ఆభినందించారు. శివరాత్రి సందర్భంగా చుట్టుపట్టు జిల్లాల నుండి వేలాదిమంది భక్తులు తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పొట్లపల్లి శివాలయంలో మంత్రి పాన్నం పూజలు స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పణ



సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 26 : మహాశివరాత్రి సందర్భంగా జిల్లా మాన్యా భూ మండలం పొట్లపల్లిలో మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ శ్రీ స్వయం భూ రాజేశ్వర స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి.. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తెలుగు ప్రజలు అందరూ క్షేమంగా ఉండాలని శివ పార్వతులను కోరుకున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా త్వరత్వంగా క్యూ లైన్ లో దర్శనానికి పంపించాలని అధికారులకు సూచించారు. మంత్రి పాన్నం ఆలయంలోని భక్తులతో ముచ్చటింది.. అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్ క్యాంప్ లో హెల్త్ చెక్ కు వెళ్లి చుక్కన్నారూ దర్శనం అనంతరం మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ 'పొట్లపల్లి స్వయం భూ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారిని మాన్యా భూ ప్రాంతం వారే కాదు.. ఇతర జిల్లాల వారు కూడా పెద్ద పత్తున దర్శించుకుంటారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా అధికారులు ముందే సమీక్షా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకొని అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. భవిష్యత్తులో దేవాలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తాం. 20 సంవత్సరాలాగా పొట్లపల్లి శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారిని ప్రతి శివరాత్రికి దర్శించుకుంటున్నామని అన్నారు. ఈసారి ఆరేంజీ నుండి పందిల్ల వరకు వయా పొట్లపల్లి మీదగా డబుల్ రోడ్డు వేయించాం. భక్తులకు శాశ్వత డ్రింకింగ్ వాటర్ అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేస్తాం. ఈ ప్రాంతం అంతా ప్రాజెక్టుల పూర్తయి.. మంచి పంటలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని స్వామి వారిని వేడుకున్నామని తెలిపారు.

శైవ క్షేత్రాల్లో భక్తుల సందడి

ప్రధాన ఆలయాలకు పోటెత్తిన జనం ప్రత్యేక పూజలు చేసిన కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : మహా శివరాత్రి సందర్భంగా శైవ క్షేత్రాలు శివనామస్మరణలతో మార్గోచితమయ్యాయి. శివుడిని దర్శించుకునేందుకు తెల్లవారు జాము నుంచే భక్తులు ఆలయాలకు పోటెత్తారు. హైదరాబాద్ లో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి శివరాత్రి సందర్భంగా పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీశైలం, శ్రీకాళహస్తి, కాశీశ్రవణం, వేములవాడ, కీసన తదితర ఆలయాలకు సాక్షాత్తుకు వెళ్లినట్లుగా తెలుస్తోంది. వేములవాడ రాజస్థాన్ క్షేత్రం భక్తుల శివనామస్మరణలతో మార్గోచితమైంది. భక్తులు స్వామివారికి కోడె మెక్కలు చెల్లించి.. దర్శనానికి క్యూ లైన్లో బారులు తీరారు. స్వామివారి దర్శనానికి ఆరు గంటల సమయం వుండేంది. ఆలయ అధికారులు ఉదయం స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం స్వామివారి అద్దాల మండపంలో అనువంశిక అర్చకులచే మహాలింగార్చన కార్యక్రమం ఉంటుంది. రాత్రి లింగార్చన సమయంలో శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారికి మహాన్యాస పూర్వక ఏకాశి రుద్రాభిషేకం జరగనుంది. కాశీశ్రవణం క్షేత్రంలో మహాశివరాత్రి శోభ కనిపిస్తోంది. తెలంగాణతో పాటు పొరుగున ఉన్న మహారాష్ట్ర, చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాలనుండి భక్తులు కాశీశ్రవణంకు తరలివస్తున్నారు. శ్రీశైలం నుంచి గోదావరి నదిలో భక్తుల పుణ్య స్నానాలు ఆచరించి.. గోదావరి మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్నారు. శ్రీ కాశీశ్రవణం ముక్తిశ్రవణ స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారికి మారే దు దళాలు సమర్పించి.. అభిషేకాలు, విశేష పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. సాయంత్రం 4.35కు వైభవంగా శ్రీ శుభానంద ముక్తిశ్రవణ స్వామి కల్యాణోత్సవం జరగనుంది. రాత్రి 12కు లింగార్చన పూజ జరగనుంది. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాట్లు చేసింది. మహా శివరాత్రి పర్వదినం కావడంతో శ్రీశైలం భారీగా భక్తులు తరలివస్తున్నారు. సాయంకాలం శ్రీస్వామి అమ్మవారికి నంది అహంసేవ, ఆలయ ఉత్సవం ఉంటుంది.

మోడీ ద్వయం ఏమి చేయబోతున్నది ..?

ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షాలు నిశ్చలంగా ఉన్నారంటే ఎవరికో మూడినట్లే, వారు ఏదైనా అలజడి సృష్టించే ముందు ప్రకాశంకాం ఉంటారు. ఎవ్వరికీ అంతవక్కుకుండా ఉంటారు. వారి వ్యూహాలను పసిగట్టడం వారితో ఉన్నా వారికి కూడా తెలియదు. కాంగ్రెస్ ముక్తభారత్ నినాదంతో రాజకీయాలు నెరిపిన మోడీ కొంతవరకు విజయం సాధించారు. గత ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్కు పార్లమెంటులో ప్రతిపక్ష హోదా లేకుండా చేశారు. అయితే ఇదొక్కటే చేయడం పట్ల ప్రజలు హర్షించారు.. గుంటూరుని వారు గమనించలేక పోయారు. అందుకే గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ వందసీట్లు గెలుకుని ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా పార్లమెంటులో అడుగుపెట్టింది. ఆ పార్టీ కూడా వ్యూహాత్మకంగా అడుగులు వేసింది. పరునాడితో పాటు రాయలసీమలో కూడా రాహుల్ గెలిచి, వరునాడిలో చెల్లెలు ప్రాయోగంకను మెల్లంగా లోకసభ గడప తొక్కితూ చేశారు. అంతకుముందే తల్లి సోనియా రాజ్యసభలో చేరారు. మొత్తంగా కుటుంబం అంతా పార్లమెంటులో ఉన్నారు. ఇక మిగిలింది రాజ్య పార్లమెంటు మాత్రమే. ఆయన కూడా కర్ణాటక లేదా తెలంగాణ నుంచి రాజ్యసభ మెట్లు తొక్కితూ ఆఫ్టర్ వాల్ వందలైన పనిలేదు. అయితే ఇదంతా కాంగ్రెస్ వైపు కనిపిస్తున్న కోణం. మోడీ కోణం మరోటిగా ఉంది. కేవలం 240 సీట్లకే పరిమితమైన బిజెపి, మొన్నటి ఎన్నికల్లో పూర్తిస్థాయి మెజార్టీ సాధించలేకపోయింది. ఈ క్రమంలో మళ్ళీ కమలం అపరోషన్ మొదలవుతుంది అన్న చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో సాగుతోంది. తమ కాంగ్రెస్ ముక్త భారత్ వ్యూహంలో భాగంగా మెల్లంగా అడుగులు వేసే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ మరో ఒకటి పరకు అధికారం కోసం వేచిచూడక తప్పదు. ఈలోగా పార్టీలో ఉన్న వృద్ధనేతలకు అంతకాలం వేచిచూసే ఓపిక ఉండదు. రాజకీయాల్లో ఇప్పుడు తమ వయసురీత్యా కూడా రాజకీయాల నెరపుతున్నారు. తాజాగా శశిధరూర్ మోడీకి దగ్గరవుతున్నారన్న సమాచారం... తుఫాన్ వేసుకు ముందు ప్రకాశంకే లాంచినవే చెప్పాలి. అయితే తాను పార్టీ విడదం లేదని శశిధరూర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రతి రాజకీయవేత్త పార్టీ మారు క్రమంలో చేసే సాధారణ ప్రకటన ఇది. అయితే ఒక్క శశిధరూర్ కోసం మోడీ ద్వయం ప్రయత్నించడం గుర్తించాలి. ఆయనతోపాటు మరికొందరి కోసం గాలం వేసివుంటారు. కాంగ్రెస్ను బీల్చి చెందాడని అనిపించే సమయం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. రాహుల్ నాయకత్వం పట్ల విశ్వాసం లేని వారు వీరివలలో పడడం ఖాయం. కేరళలో సొంతంగా ప్రజలలో ఇమేజ్ను ఆసరా చేసుకొని పరుసగా నాలుగుసార్లు లోకసభకు ఎన్నికైన మోడీ కేంద్ర మంత్రి శశిధరూర్ ఇప్పుడు పార్టీలో తిరుగులేని నేతగా వెలుగుతున్న రాహుల్ గాంధీపై తిరుగుబాటు ధోరణి ప్రదర్శిస్తున్నారు. పరుసగా హర్యానా, మహారాష్ట్ర, ఢిల్లీలో ఘోర పరాజయాలు మూటగట్టుకున్న తర్వాత 'ఇండియా' కూటమిలోని భాగస్వామ్య పార్టీలు అన్ని దూరం అవుతున్న సమయంలో శశిధరూర్ వ్యవహారాన్ని తీరు ఆ పార్టీ శ్రేణులకు కలవరం పరుస్తున్న మాట నిజం. 2019లో పార్టీ పరాజయం తర్వాత, 2020లో బదుగురు మోడీ ముఖ్యమంత్రులు, పలువురు ఎంపీలు, మోడీ కేంద్ర మంత్రులతో కలిసి 23 మంది పార్టీ అధినేత్రుల కాసిన లెఖలో సైతం తిరుగుబాటు ధోరణి ప్రదర్శించారు. ఈ క్రమంలో గులాం నబీ ఆజాద్, కపిల్ సిబల్ లాంటి వారు తమదారి తాము చూసుకున్నారు. ఎందుకంటే కాంగ్రెస్ ఇకముందు సంపూర్ణ మెజార్టీతో తిరిగి అధికారంలోకి వస్తుందని నేతలకు నమ్మకం పోయింది. అందుకే శశిధరూర్ తిరుగుబాటును ఆ విధంగా కొట్టిపారేయడం లేదు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవికి ఆక్టోబర్, 2022లో జరిగిన ఎన్నికల్లో గాంధీ కుటుంబం బలపరిచిన మల్లికార్జున్ ఖర్గేపై పోటీ చేసి మొత్తం 5000 మంది ఓటర్లలో 1500కు పైగా ఓట్లు సంపాదించడం పార్టీలో విస్తృత ప్రతిపాదికతో ధరూర్ కు గల మద్దతును తెలుపుతున్నది. నిజంగా ఆ నాడు ధరూర్ను పార్టీ అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకొని ఉంటే చంద్ర మోడీకి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ బలమైన ప్రాతిపదికను ఏర్పరుచుకొని ఉండేదని పలువురు భావిస్తున్నారు. అమెరికా అధ్యక్షునిగా రిండ్సాని ఎన్నికైన డోనాల్డ్ ట్రంప్ ను కలిసేందుకు ప్రధాని మోడీ ప్రత్యేకంగా అమెరికాకు వెళ్లిన సందర్భంలో రాహుల్ గాంధీ, ఇతర కాంగ్రెస్ నేతలు తీవ్రమైన విమర్శలు గుప్పిస్తే, శశిధరూర్ మాత్రం ఫలవంతమైన పర్యటన అని పొగడ్లతో ముంచెత్తారు. ఆక్రమ పలనదారులు అమానుష రీతిలో పంపడాన్ని మోడీ ప్రస్తావిస్తే భాగండ్డి అని చురకలు అందిస్తూనే టారిఫ్ల విషయంలో వెంటనే ట్రంప్ కలిసి నిర్ణయం తీసుకోకుండా చర్చల పేరుతో వాయిదా వేయగలిగారని కొనియాడారు. తమ రాజకీయ ప్రత్యర్థులను ధరూర్ పొగడ్లతో ముంచెత్తడం సహజంగానే కాంగ్రెస్ నేతలకు ఆగ్రహం కలిగించింది. విదేశీ పర్యటనలో ఉన్న ధరూర్ తో వెంటనే మాట్లాడాలని స్వయంగా రాహుల్ గాంధీ రంగంలోకి దిగారు. ఫిబ్రవరి 18న రాహుల్ ను కలిసిన ధరూర్ తన అభిప్రాయాలను నిర్వహణాటంగా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో తన పాత్ర ఏమిటో ముందు స్పష్టం చేయమని రాహుల్ గాంధీని నిలదీశారు. పార్లమెంట్ చర్చలలో పార్టీ ప్రతినిధిగా తనకు మాట్లాడే అవకాశం ఇవ్వడం లేదని, పార్టీలో సైతం తనకు ఎటువంటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం లేదని, ఏ కమిటీలో తనకు అవకాశం ఇవ్వడం లేదని నిలదీశారు. ఈ విషయాలపై ఎటువంటి సమాధానం ఇవ్వలేక రాహుల్ గాంధీ మౌనం పాటించినట్లు తెలుస్తున్నది. అంతేకాదు, తాను ఇప్పటికీ పార్టీకి అందుబాటులోనే ఉన్నారని చెబుతూనే తన అవసరం లేదని పార్టీ భావిస్తే తనకూ వేరే మార్గాలు ఉన్నాయని ఆ తర్వాత స్పష్టంగా హెచ్చరించారు. అంటే ధరూర్ ధిక్కార ధోరణి మొదలయ్యిందనే చెప్పాలి. ఇక్కడ ఒక్క ధరూర్ మాత్రమే మనకు ప్రేమి కనిపిస్తున్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ వృద్ధి ముంచడానికి అనేకమంది సిద్ధంగా ఉండివుంటారు. కాంగ్రెస్కు బీటలు వేయడంలో ధరూర్ అడుగు వేసే మరికొందరు ముందుకు రావచ్చు. మహారాష్ట్ర తరహాలో కాంగ్రెస్ బీటల అనివార్యం కావచ్చు. మోడీ ద్వయం ప్రకాశంకే ఇది కారణం కూడా కావచ్చు. రాజకీయాల్లో ఏదైనా జరగవచ్చు. జమిలి ఎన్నికలు, ఉమ్మడి పౌరస్మృతి వంటి సవాళ్లను ఎదుర్కొనే క్రమంలో తమ పీఠాన్ని బలోపేతం చేసుకునే పనిలో మోడీ ద్వయం ఏమైనా చేసే అవకాశం ఉంది.

కుంభమేళా నుంచి వస్తుండగా ప్రమాదం రాజ్యసభ ఎంపి మహువా మాజీకి గాయాలు

రాంపే, ఫిబ్రవరి 26 : కుంభమేళా నుంచి తిరిగివస్తుండగా బుద్ధవారం తెల్లవారుజామున రుహర్షం డి రాజ్యసభ ఎంపి మహువా మాజీ వాహనానికి ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో ఆమెకు తీవ్ర గాయాలపాటు రావడంతో ఆమెను ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రుహర్షం డి ముక్తి మోర్తా కు చెందిన ఎంపి మహువా తన కుమారుడు, కోడలితో కుంభమేళాకు వెళ్లి బుద్ధవారం తెల్లవారుజామున తిరిగివస్తుండగా.. రుహర్షం డి లతోనే ప్రాంతంలో ఆగి ఉన్న ఓ ట్రక్కును వీరి కారు ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఎంపికి, ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు గాయాలయ్యాయి. వెంటనే వారిని స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. అనంతరం మెరుగైన చికిత్స కోసం రాంపేలోని రిమ్స్ కు తరలించినట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. ఎంపి చేతికి పలు ప్రాక్కర్లు అయ్యాయని, ప్రస్తుతం వారి పరిస్థితి నిల్వకదగా ఉందని తెలిపారు.

వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ చేసే వారి కోసం సర్వే ఉపాధి అవకాశాలు పెంచేలా వివరాల సేకరణ

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 26 : ఆంధ్రప్రదేశ్లో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన నాటి నుంచి అనేక సూతన కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుడుతోంది. ప్రతి రంగంలోనూ కొత్త ఆలోచనలతో ముందుకెళ్తోంది. స్వర్ణారంధ్ర విజన్ - 2047, ట్రాన్స్ ఏపీ లక్ష్యాలు దూసుకెళ్తోంది. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలను దృష్టిలో పెట్టుకుని అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తోంది. ప్రతి ఒక్కరికీ ఏదో ఓ మంచి చేయాలని లక్ష్యంతో సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కలిసి అడుగులు వేస్తున్నారు. ఎన్నికల హామీ మేరకు అర్హులకు వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ అవకాశాలు కల్పించేందుకు తాజాగా చర్చలు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఇంట్లో ఖాళీగా ఉండకుండా మహిళలకు పని కల్పించే లక్ష్యంతో వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ కల్పన మరొక విస్తరించాలని కూటమి ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఈ మేరకు వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ కు సంబంధించి తాజాగా సర్వే చేపట్టింది. ప్రతి ఇంట్లో 18 నుంచి 50 ఏళ్ల లోపు ఉన్నవారి వివరాలను గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ఉద్యోగులు సేకరిస్తున్నారు. టెక్నికల్ స్కీల్స్, విద్యావృత్తులు సహా ప్రస్తుతం చేస్తున్న పనికి సంబంధించిన వివరాలను తెలుసుకుంటున్నారు. అలాగే వారికి వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ ఉద్యోగాలపై ఆసక్తి ఉందా, లేదా? అనే అంశాలనూ ఆరా తీస్తున్నారు. ఇప్పటికే వివిధ సంస్థల్లో ఉద్యోగాలు చేస్తున్న వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్లో ఉన్నవారి వివరాలు సైతం సేకరిస్తున్నారు. వారికి ఉన్న ఇబ్బందులు ఏంటి?, వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్లో వచ్చే సమస్యలు ఏంటి? అనే అంశాలనూ తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. వారికి మెరుగైన పనితీరు కల్పించేందుకు సైతం ఏపీ సర్కార్ సిద్ధం అవుతోంది. ఒక ప్రాంతంలో వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ చేస్తున్న 20 నుంచి 25 మందికి కలిపి నెంబర్లు ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తోంది. ఈ మేరకు ప్రైవేటు ఉద్యోగాలు అందుబాటులో ఉన్నాయా, లేదా? అనే అంశాన్ని పరిశీలిస్తోంది. కాగా, మార్చి 10 వరకూ సర్వే చేసే అనంతరం డేటాను ప్రభుత్వానికి పంపనున్నారు ఉద్యోగులు. సర్వే రిపోర్టు వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్ర యువతకు మరిన్ని వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ అవకాశాలు కల్పించేందుకు చంద్రబాబు సర్కార్ కృషి చేయాలని ఉంది. సర్వే అనంతరం ప్రమాదం కలిగినవారి సహాయకామి వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ ఉపాధి అవకాశాల కల్పించే దిశగా ప్రణాళికలు రచించనుంది. ఈ మేరకు ట్రాన్స్ ఏపీ కనెక్టివిటీ, స్కీడ్ ఇంటర్నెట్, తగిన పనికి కల్పనపైనూ దృష్టి సారించింది. సర్వే తర్వాత వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ కు ఎక్కువ మంది ఆసక్తి చూపితే ప్రత్యేక సంబంధ ఏర్పాటు దిశగా ప్రభుత్వం చర్చలు చేపట్టనుంది.

కేరళ రాజకీయాలకు చేరువవుతున్న శశిధరూర్

సొంతంగా ప్రాంతీయ పార్టీ పెట్టే యోచనలో ఎంపి

తాజా వ్యాఖ్యల వెనక ఇదే పరమార్థం అంటూ ప్రచారం తిరువనంతపురం, ఫిబ్రవరి 26 : కేరళ రాజకీయాల్లో కీలక భూమిక పోషించేందుకు కాంగ్రెస్ ఎంపి శశిధరూర్ రాజకీయంగా పావులు కదుపుతున్నారా అన్న చర్చ మొదలయ్యింది. ఇక్కడ సొంతంగా ఇమేజ్ ఉన్న నేతగా శశిధరూర్ ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారని అనుకుంటున్నారు. అదే నిజమైతే ఓ ప్రాంతీయ పార్టీతో ధరూర్ ముందుకు రావచ్చని ప్రచారం సాగుతోంది. ఇందుకు బిజెపి తెరవేసక మంత్రాంగం సడపమనందని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. వచ్చే ఏడాది కేరళ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఉన్నాయి. పార్టీకి సాంప్రదాయకంగా లభించే ఓట్లు మాత్రమే కాకుండా, కాంగ్రెస్ వ్యతిరేక ఓటర్లను సైతం ఆకర్షించగల సత్తా శశిధరూర్ కు ఉంది. కేరళలో సొంతంగా ఇమేజ్ గల ఏకైక కాంగ్రెస్ నేత ఆయనే అని చెప్పవచ్చు. నాలుగు దశాబ్దాల కేరళ చరిత్రలో తొలిసారి అధికార పార్టీ గెలుపొందిన ఘనతతో పదేళ్ళపాటు ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతున్న సిపిఎం నేత పి విజయన్ కు వచ్చే ఏడాది ఎన్నికలు ప్రతికూలంగా ఉండే అవకాశం ఉన్నట్లు పలువురు భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పినరయి పట్ల ప్రజలు అసంతృప్తితో ఉన్నారు. అటువంటి సమయంలో శశిధరూర్ పార్టీపై తిరుగుబాటు చేసి, బయటకు వస్తే అధికారంలోకి వస్తామని ఎదురు చూస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని యుడిఎఫ్ కు గడ్డు పరిస్థితులు ఎదురయ్యే అవకాశం ఉంది. తనకు వేరే ఆప్షన్లు ఉన్నాయని శశిధరూర్ చెప్పడం వెనుక బలమైన కారణాలు ఉన్నాయని చెబుతున్నారు. ఆయనకు ముఖ్యంగా పట్టణ ప్రాంతాలలో, విద్యావంతులలో మంచి ఆదరణ లభించే అవకాశం ఉంది. వామపక్ష కూటమి సైతం ఆయనతో పొత్తుకు నిద్దం కావచ్చు. ఏదిఏమైనా ఈ విషయంలో శశి ధరూర్ ఆలోచనలు, ప్రాధాన్యతలు వెల్లడి కావాల్సి ఉంది. ఆయన తిరుగుబాటు జరిపితే కేరళలో కాంగ్రెస్ కూటమికి కోలుకోలేని

దెబ్బతీసే అవకాశం ఉంది. మరో వంక తొలిసారి గత ఏడాది కేరళలో ఒక లోకసభ స్థానం గెలుకున్న బిజెపి ప్రజాదరణ గల నాయకుడి కోసం అన్వేషిస్తున్నది. శశిధరూర్ అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న సమయంలోనే ప్రధాని మోడీకి సన్నిహితులైన కొందరు కలిసి, ఈ విషయమై చర్చలు జరిపారని తెలుస్తున్నది. మరో వంక హోం మంత్రి అమిత్ షా సైతం ఆయనతో సంప్రదింపులతో ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. అదే సమయంలో శశిధరూర్ ను ఓ ప్రాంతీయ పార్టీ ఏర్పాటు చేయమని కూడా కొందరు ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం 'ఇండియా' కూటమిలో ఉన్న ప్రాంతీయ పార్టీలు కాంగ్రెస్ ను నెట్టివేసి ప్రయత్నంలో ఉన్నందున ఆయనకు కలుపుకొని అవకాశం ఉంది. శశిధరూర్ ప్రభావం కేవలం కేరళకు మాత్రమే పరిమితం కాకపోవచ్చు. మొత్తం రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వాన్ని సవాల్ చేసే పరిస్థితులు ఏర్పడే అవకాశం ఉంది. ఇకపోతే తాజా రాజకీయ దుమారంలో శశిధరూర్ స్పందించారు. తాజాగా సరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వాన్ని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత శశిధరూర్ ప్రశంసించడమే కాక.. కేంద్ర మంత్రి పియూష్ గోయల్ తో ఆయన సెట్టి దిగి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. దీంతో ఆయన కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి బిజెపిలో చేరుతారనే వార్తలు వెబ్ సైట్ అయ్యాయి. ఈ వార్తలపై శశిధరూర్ స్పష్టత ఇచ్చారు. తాను కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడే అవకాశం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. పార్టీకి తన అవసరం ఉన్నంత వరకూ అందులో కొనసాగుతానని, అవసరం లేని సమయంలో తనకు వేరే ప్రత్యామ్నాయాలు ఉన్నాయని, కానీ, వేరే పార్టీలో చేరే అవకాశం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీలో తనను కొంతమంది వ్యతిరేకిస్తున్నారు.. కానీ తనకు దేశం, కేరళ భవిష్యత్తు ముఖ్యమని ఆయన పేర్కొన్నారు. తాను ఎప్పటికీ కాంగ్రెస్ కు విధేయుడనీ అన్నారు. తాను భక్తరాజ్యసమితిలో దౌత్యవేత్తగా ఉన్నప్పుడు సోనియా గాంధీ మన్మోహన్ సింగ్ తనను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించాననే విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. అవసరమైతే కాంగ్రెస్ పార్టీలో పెద్ద పాత్ర పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



రాజ్యసభ బరిలో కేజ్రీవాల

పంజాబ్ నుంచి నామినేట్ అయ్యే ఛాన్స్ జోరుగా మోడీయూ కథనాలు...కొట్టి పారేసిన ఆవ్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26 ఢిల్లీలో అధికారం కోల్పోవడంతో ఆవ్ అధినేత కేజ్రీవాల రాజకీయంగా బలంగా మారేందుకు వ్యూహాలు రచిస్తున్నారు. అందుకు పార్లమెంట్ ను వేదిక చేసుకునే అవకాశాలు ఉన్నాయన్న ప్రచారం సాగుతోంది. ఢిల్లీలో ఇప్పటికప్పుడు చేసేదేమీ లేదు. పంజాబ్ సీఎం అవుతారంటూ ఇటీవల కొన్ని కథనాలు వచ్చాయి. అయితే అలాంటి సాహసం చేసి పార్టీ పరువును తీసుకునే ప్రయత్నం చేయకపోవచ్చు. మోడీని ఢిల్లీలోనే పార్లమెంటులో ఉండాలన్న యోచనలో ఉండివుండవచ్చు. ఈ క్రమంలో ఆవ్ అధ్యక్షుని పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలే ఇక పార్లమెంట్ లో అడుగుపెట్టుతున్నారన్న ప్రచారం ఒకటి చక్కర్లు కొడుతోంది. పార్టీలో తాజా పరిణామాలతో ఈ ప్రచారం జోరందుకుంది. ఆయనను త్వరలోనే రాజ్యసభకు పంపించేందుకు ఆవ్ ముమ్మర సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు కథనాలు వెలువడు తున్నాయి. అయితే, వీరిని పార్టీ తోసివేస్తుంది. ప్రస్తుతం రాజ్యసభలో ఉన్న ఆవ్ ఎంపీ పంజాబ్ అరోధాను పార్టీ పంజాబ్ ఉప ఎన్నికల బరిలో నిలబెట్టింది. త్వరలో జరగబోయే లూథియానా వెస్ట్ అసెంబ్లీ ఉప ఎన్నికకు అభ్యర్థిగా పంజాబ్ పేరును ఖరారు చేస్తూ బుద్ధవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. దీంతో కేజ్రీవాలే పార్లమెంట్ ప్రవేశంపై చార్జలు గుప్పుమన్నాయి. పంజాబ్ అరోధా 2022లో పంజాబ్ నుంచి రాజ్యసభకు ఎన్నికయ్యారు. ఆయన పదవీకాలం 2028లో ముగియనుంది. కాగా.. లూథియానా వెస్ట్ నుంచి ఎన్నికైన ఆవ్ ఎమ్మెల్యే గురీప్రీత్ గోగ్ గత నెల మరణించడంతో ఈ స్థానానికి ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది.



దీంతో పార్టీ సంజీవ్ ను బరిలోకి దింపింది. ఉప ఎన్నికల్లో ఆయన గెలుపొందే అవకాశాలు ఎక్కువై ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒకవేళ ఆయన ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి, ఆ పదవిలో కొనసాగాలనుకుంటే.. రాజ్యసభ సభ్యత్వాన్ని ఖాళీ చేయాల్సి ఉంటుంది. అప్పుడు పెద్దల పదవిలో ఖాళీ అయ్యే ఆ స్థానానికి కేజ్రీవాలేను పంపించాలని ఆవ్ భావిస్తున్నట్లు పలు ఆంగ్ల మీడియా కథనాలు వెల్లడించాయి. అయితే, ఈ ప్రచారాన్ని ఆవ్ అధ్యక్షుని ఖండించింది. అప్పటి వరకునే ఆవ్ పంజాబ్ విభాగ అధికార ప్రతినిధి జగ్గర్ సింగ్ వెల్లడించారు. కేజ్రీవాలేను రాజ్యసభకు పంపించే అంశంపై ఎలాంటి చర్చ జరగలేదని

స్పష్టం చేశారు. ప్రతిపక్షాలు ఉద్దేశపూర్వకంగా ఈ ప్రచారం చేస్తున్నాయని ఆయన మండిపడ్డారు. ఇక, ఇటీవల జరిగిన దిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆవ్ అధ్యక్షుని ఓటమిపాలైన సంగతి తెలిసిందే. మూడుసార్లు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన పార్టీ అధినేత కేజ్రీవాలే కూడా ఓడిపోయారు. ఆయన పోటీ చేసిన న్యూఢిల్లీ శాసనసభ నియోజకవర్గం నుంచి భాజపా నేత పర్వేశ్ వర్మ విజయం సాధించారు. ప్రస్తుతం దిల్లీ అసెంబ్లీలో మోడీ సీఎం అతిశీ ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో పార్లమెంటులో ఉండడమే శ్రేయస్కరమని కేజ్రీవాలే భావిస్తున్నారు. లేకుంటే పార్టీని కాపాడుకోవడం కష్టం కావచ్చు.

కుంభమేళాలో హారమరమహాదేవ్

భారీగా తరలివచ్చిన భక్తజనం చివరిరోజు.. శివరాత్రి కావడంతో పుణ్యస్నానాలు

ప్రయాగ్ రాజ్, ఫిబ్రవరి 26 : ప్రయాగ్ రాజ్ లో అత్యంత వైభవంగా మొదలైన మహాకుంభమేళాకు చివరి రోజు కావడంతో లక్షలాదిగా భక్తులు తరలివస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి కావడంతో భక్తులు పుణ్యస్నానాలకు పోలితారు. పుణ్యధిధి కావడంతో భారీగా భక్తులు తరలివచ్చారు. జనవరి 13న మొదలైన ఈ ఆధ్యాత్మిక వేడుక ఇక ముగియనుంది. ఈ క్రమంలో బుద్ధవారం మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తులు తరలివచ్చారు. 'హర హర మహాదేవ్' నామస్మరణలతో త్రివేణీ సంగమం ఘాట్లు మార్చాయి. ఇప్పటివరకు 64 కోట్ల మంది భక్తులు వచ్చినట్లు రాష్ట్రప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఈ కుంభమేళాలో నేడు చివరి అభ్యుత్ సానం కావడంతో భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో హాళిపతుస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. దీంతో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అధికారులు భక్తులకు ప్రత్యేక సూచనలు జారీ చేశారు. భక్తలూ తిరుమాలు పాదించి తమతో సహకరించాలని కోరారు. ఇక, ఈ ఏర్పాట్లను గౌరవ్ నాథ్ కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ పర్యవేక్షించారు. ఇదిలాఉండగా.. కొన్నిరోజుల క్రితం మౌనీ అమావాస్య, వనంధే పంచమి వంటి ముఖ్యమైన రోజుల్లో భక్తులు పెద్దఎత్తున పోలితడడంతో ప్రయాగ్ రాజ్ మార్గంలోని జాతీయరహదారిపై సుమారు 350 కి.మీ. పొడవునా వాహనాలు నిలిచిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. ఈసారి భక్తులు ట్రాఫిక్ లో చిక్కుకోకుండా ఉండేందుకు కుంభమేళా ప్రాంతాన్ని నో వెహికల్ జోన్ గా అధికారులు ప్రకటించారు. మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి దీన్ని అమలుచేశారు. స్థానికుల కోసం నిత్యావసర సరకులు తీసుకోవ్వే వాహనాలను మాత్రమే అనుమతించారు. కుంభమేళా ముగిసాక భక్తులు క్షేమంగా తిరుగు పరుచున అయ్యేలా



ప్రయాగ్ రాజ్ నుంచి దేశవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలకు బుద్ధవారం 350 రైల్వే నైట్లూకా నడుపుతోంది. జనవరి 13న ప్రారంభమైన ఈ కుంభమేళా దాదాపు 45 రోజులుగా కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే రికార్డ్ స్థాయిలో 63.36 కోట్ల మందికి పైగా భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించినట్లు యూపీ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఉత్సవంగా కుంభమేళా నిలిచింది. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని త్రివేణీ సంగమం దగ్గర కోట్లాది మంది భక్తులంతా పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. ఇదిలా ఉంటే ఈ కుంభమేళాకు యూపీ ప్రభుత్వం ప్రగడ్పందిగా ఏర్పాట్లు చేసింది. తాత్కాలిక గుడారాలు, టాయలెట్లు ఏర్పాటు చేసింది. అలాగే ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేసేలా పారిశుధ్య కార్యకలాపాలు చేసింది. ఇక తప్పిపోయిన వారి సహాయం తెలుపజేసేందుకు 24 గంటలు సేవా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. అంతేకాకుండా వైద్య సౌకర్యాలు కూడా ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఇక ప్రతి 12 సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఈ కుంభమేళా జరుగుతుంది. అయితే ఈసారి ఊహించని రీతిలో భక్తులు రావడంతో భారీగా ట్రాఫిక్

జామ్ అయింది. పెట్రోల్, ఆహార కొరత ఏర్పడింది. ఇక జనవరి 26న మౌనీ అమావాస్య సందర్భంగా జరిగిన తొక్కిలాలలో 30 మందికి పైగా మరణించగా, 60 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. ఇక న్యూఢిల్లీ రైల్వేస్టేషన్ లో జరిగిన తొక్కిలాలలో కూడా మరో 18 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దీంతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలు అంటూ ప్రతిపక్షాలు విమర్శలు గుప్పించాయి. ఇక ప్రతిపక్షాల విమర్శలను యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ తిప్పికొట్టారు.

శివనామ స్మరణతో మార్కెట్ గిన ఆలయాలు

నదీతీరాల్లో పుణ్యస్నానాలు..

ఆలయాల్లో అభిషేకాలు

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : జిల్లాలో మహాశివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం తెల్లవారు జామునుంచే భక్తులు ఆలయాలకు పోవడం, శివనామస్మరణతో ఆలయాలన్నీ మార్కెట్ గాగా, గోదావరిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి స్నామిని దర్శించుకున్నారు. బాసర తదితర ఆలయాలకు భక్తులు పోవడం, ఆలయాల్లో అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఓం నమశ్శివాయా అనే మంత్రాక్షరితో దేదీప్యమానంగా వెలిగిపోతోంది. భక్తులు ఓం నమశ్శివాయా అంటూ శివుడిని దర్శించుకున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. భక్తులు ఉదయం నుంచే శివాలయాలకు చేరుకుని స్నామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ప్రధాన ఆలయాలకు భక్తులు పోవడం, ఆయా ఆలయాల్లో పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఓం నమశ్శివాయా నామ స్మరణతో భక్తులు శివయ్యను దర్శించుకున్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో మహా శివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. జిల్లాలోని నీలకంఠేశ్వరాలయం, శంభునిగూడి, బోధన్ ఏకచక్రేశ్వరాలయం, ఆర్కాట్ నిర్మలగుట్ట ఆలయాలకు భక్తులు పోవడం, నీలకంఠేశ్వరాలయం, శంభునిగూడి, భిక్కుసూరి నిర్మలగుట్ట ఆలయం, నందిపేట్ పలుగుగుట్ట, బోధన్ చక్రేశ్వర శివాలయాల్లో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. రాష్ట్ర ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్లుకుంటు కవిత మహాశివరాత్రి వర్షదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ట్వీట్ చేశారు. శివలింగానికి దండం పెట్టిన ఘోషోను కవిత షేర్ చేశారు. జిల్లాలో శివాలయాలు తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులతో కిటకిట లాడాయి. అన్ని ఆలయాల్లో శివనామస్మరణ మార్కెట్ గాపోతోంది. భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి, శివలింగాలకు అభిషేకం చేస్తున్నారు. ఆలయాల్లో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికారులు, ఆలయ సిబ్బంది తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు ఆలయాలకు చేరుకుని స్నామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహిస్తున్నారు. మంచినీటి జిల్లాలో మహా శివరాత్రి సందర్భంగా చెన్నూరు, గూడెం, లక్ష్మణపేట, మంచినీటి, వేలూ గోదావరి ఘాట్ వద్ద వేలాది మంది భక్తులు పుణ్య



స్నానాలు ఆచరించారు. భర్తపురి, బాసరలో గోదావరిలో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి ఆలయాల్లో దర్శనం చేసుకున్నారు. వేలూ మల్లిఖార్జునస్వామి ఆలయం, కత్తెరకాల మల్లన్న, బుగ్గ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా శైవక్షేత్రాల్లో శివరాత్రి శోభ సంతరించుకుంది. బాసర, సోన్, బ్రహ్మపురి వద్ద గోదావరిలో భక్తులు పుణ్య స్నానాలు ఆచరించారు. శైవ క్షేత్రాల్లో భక్తుల పూజలు కొనసాగుతున్నాయి. కదిలి పాపహరేశ్వర ఆలయానికి భక్తులు పోవడం, కొమురం ధీం జిల్లాలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా వాంకీడి శివకేశవ ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉంది. ఈజ్ గాం శివమల్లన్న జాతరకు భక్తులు భారీగా తరలి వచ్చారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో శివనామస్మరణం

శైవాలయాలకు పోవడంతో భక్తులు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 26 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దర్శనం కోసం భక్తులు బారులు తీరారు. రామలింగేశ్వరుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో శివరాత్రి శోభ సంతరించుకుంది. శైవక్షేత్రాలకు భక్తుల తో కిటకిటలాడుతున్నాయి. నల్లగొండ జిల్లాలోని శైవక్షేత్రాల్లో భక్తుల సందడి నెలకొంది. తెల్లవారుజాము నుంచే ఆలయాలకు భక్తులు పోవడం, చెర్లగుట్ట, పానగల్, వాడపల్లి ఆలయాల్లో భక్తుల రద్దీ నెలకొంది. సూర్యాపేట జిల్లాలో శివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లాలోని పిల్లలమర్రి, నాగులపాటి అన్నారంలోని ప్రాచీన శివాలయాల్లో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. మేళ్లచెరువు శ్రీస్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉమ్మడి సల్పొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా మహాశివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా శివాలయాలు భక్తులతో పోవడం, పిల్లలమర్రి, నాగులపాటి అన్నారం, మేళ్లచెరువు శ్రీ స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి ఆలయాల్లో తెల్లవారు జాము నుంచే భక్తులు అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. శివనామస్మరణతో శివాలయాలు మార్కెట్ గాగా, మహా శివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా తెల్లవారుజాము నుంచే శివాలయాల్లో భక్తులు అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. నల్లొండలోని పురాతన ఛాయ, పచ్చని సోమేశ్వర ఆలయాలకు భక్తులు పోవడం, సూర్యాపేట పిల్లలమర్రి, మేళ్ల చెరువు స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి ఆలయాల్లో భక్తుల అధ్యాత్మిక సందడి నెలకొంది. చెర్లగుట్ట



పార్వతీజడల రామలింగేశ్వర స్వామి, వాడపల్లి ఆగస్తేశ్వర స్వామి దేవాలయాల్లో భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు. గద్వాల జిల్లాలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా అలంపూర్ ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిట లాడాయి. కీసర గుట్టలో శివరాత్రి వేడుకలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. స్వామివారిని దర్శించు కునేయకు భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో ఆలయానికి తరలివచ్చారు. భద్రాద్రిలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని శివాలయాలకు భక్తులు పోవడం, అన్నపురెడ్డిపల్లి, మోత పీఠభద్ర స్వామి, పాల్వంచ రామలింగేశ్వర ఆలయాల్లో శివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఖమ్మం జిల్లాలోని శైవ క్షేత్రాలకు భక్తులతో పోవడం, తీర్థాల సంగమేశ్వరాలయం, కూసుమంచి గణపేశ్వరాలయం, గౌతమేశ్వరాలయాల్లో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది.

ఉమ్మడి జిల్లాలో పోవెత్తిన భక్తులు వేయిస్తంభాల గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 26 : మహాశివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా జిల్లాలోని ఆలయాలకు శివరాత్రి శోభ సంతరించుకుంది. శైవక్షేత్రాల్లో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. శివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేస్తున్నారు. కొన్ని ఆలయాల్లో అధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలకు ఏర్పాట్లు చేశారు. దర్శనాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురవకుండా సౌకర్యాలు చేశారు. హనుమకొండలోని వేయిస్తంభాలగుడి, కాశీపేట మడికొండలోని మెట్టగుట్ట, వరంగల్లోని భద్రకాళి ఆలయం, కాశీబుగ్గలోని కాశీ విశ్వేశ్వరాలయం భక్తులతో రద్దీగా మారింది. ములుగు జిల్లా వెంకటాపూర్ మండలం రామప్పలోని రామలింగేశ్వర క్షేత్రం, మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి పీఠభద్రుడి సన్నిధి, భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలంలోని త్రివేణి సంగమ తీరం, కాశీశ్వర ముక్తిేశ్వర సన్నిధానంలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. శైవక్షేత్రాలు శివనామస్మరణతో మారుమోగుతున్నాయి. దోషులుగా తేలివ నేతలపై జీవిత కాలం నిశ్చయం

సుప్రీంలో కేసుపై స్పందించిన కేంద్రం అది ఎంతమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదన్న కేంద్రం కేవలం ఆరోక్ష నిషేధం సరిపోతందని నివేదిక

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26 : వివిధ కేసుల్లో దోషులుగా తేలివ నేతలపై జీవిత కాల నిషేధాన్ని విధించాలన్న అభ్యర్థన కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్రంగా వ్యతిరేకించింది. ఈ కేసులో సదరు వ్యక్తిపై ఆరోక్ష పాటు నిషేధం విధిస్తే సరిపోతుందని తెలిపింది. ఓ వ్యక్తిపై జీవిత కాల నిషేధం అనేది కఠినత రమని పేర్కొంది. అయితే రాజకీయ నేతలపై జీవిత కాల నిషేధం ఎన్నేకు అనే దానిపై నిర్ణయాధికారం పార్లమెంటేదేనని ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఖరాకండిగా తేల్చి చెప్పింది. దోషులుగా రుజువు అయితే జీవితకాల నిషేధాన్ని విధించాలంటూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ అంశంపై కేంద్రం తన అభిప్రాయాన్ని వివరిస్తూ.. సుప్రీంకోర్టులో బుధవారం అభిడవిల్ దాఖలు చేసింది. దోషులుగా తేలివ నేతలపై జీవిత కాలం నిషేధం విధించాలంటూ న్యాయాది అశ్వినీ కుమార్ ఉపాధ్యాయ సుప్రీంకోర్టులో గతంలో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు విచారించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఢిల్లీపై స్పందన తెలియజేయాలంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వంతో పాటు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘాన్ని సుప్రీంకోర్టు కోరింది. ఆ క్రమంలో సుప్రీంకోర్టులో కేంద్రం తాజాగా తన అభిప్రాయాన్ని వివరిస్తూ అభిడవిల్ దాఖలు చేసింది.

ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఎపి అధికారులు డుమ్మా



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : కృష్ణానది యాజమాన్య బోర్డు చైర్మన్ అతల్ జైన్ నేతృత్వంలో హైదరాబాద్ లోని జలసాధలో కేఆర్ఎంబీ సమావేశం జరిగింది. భీటీలో తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, ఈఎన్సీ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి కూడా ఏపీ నుంచి అధికారులు హాజరుకాకపోవడంతో గురువారం మరోసారి సమావేశం కావాలని నిర్ణయించారు. ఏపీ అధికారులు హాజరుకాకపోవడంపై రాహుల్ బొజ్జా అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. బోర్డు సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తే.. ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఏపీ అధికారులు రాలేదని పేర్కొన్నారు. తన వాదనలు రికార్డు చేసి కేంద్రానికి పంపాలని కోరారు. శ్రీశైలం, సాగర్ నుంచి మే వరకు తమకు 55 టీఎంసీల నీరు కావాలని ఇప్పటికే ఏపీ నర్సారా ప్రతిపాదించింది. శ్రీశైలం, సాగర్ నుంచి మే వరకు తమకు 63 టీఎంసీల నీరు కావాలని తెలంగాణ కోరింది.

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో శివరాత్రి మహోత్సవాలు

ఏడుపాయల వనదర్శ ఆలయానికి పోవెత్తిన భక్తులు

మెదక్, ఫిబ్రవరి 26 : మహాశివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో శైవక్షేత్రాలకు భక్తులు పోవడం, నిర్మలపేటలోని శైవ క్షేత్రమైన కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగింది. లింగోద్భవ సమయాన స్వామి వారికి ఆలయ అర్చకులు... మహాన్యాయ పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం నిర్వహించనున్నారు. అర్చనాది సమయాన ఆలయ తోటబావి వద్ద పంచవర్షాలతో 42 సంవలతో ఆలయ ఒగ్గ పూజయలనే పెద్ద పట్టు నిర్వహణ జరుగుతుంది. పెద్దపట్టుం వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా సుమారు 300 మంది పోలీసులతో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయ అధికారులు, పాలకమండలి సభ్యులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశారు. అటు సంగారెడ్డి జిల్లా మహాశివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఝరాసంగం



కేతకి సంగమేశ్వర ఆలయానికి భక్తులు పోవడం, దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన ఆలయానికి తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు కర్ణాటక మహారాష్ట్ర భక్తులు తెల్లవారుజాము నుంచి భారీగా తరలివస్తున్నారు. తెలంగాణలో ప్రసిద్ధి గాంచిన వందేళ్ల చరిత్ర

ప్రయాగ్ రాజ్ లో నాగసాధువులు

చివరి రోజు భారీగా వచ్చినట్లు గుర్తింపు

ప్రయాగ్ రాజ్, ఫిబ్రవరి 26 : మహా కుంభమేళా చివరి రోజు కావడంతో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. 45 రోజుల పాటు జరుగుతున్న ఈ వేడుకకు ఇప్పటివరకు 65 కోట్లమందికిపైగా భక్తులు హాజరుయ్యారు. చివరి రోజు మహాశివరాత్రి సందర్భంగా నాగ సాధువులు కాశీ విశ్వనాథ ఆలయం వైపు వెళ్లి శివుడికి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఆందుకు సంబంధించిన ప్రార్థనలు డ్రోన్ విజవల్స్ ద్వారా ఘాట్ చేశారు. ఈ వీడియోలో ఒకసారి అనేక మంది సాధువులు ఒక్కసారిగా వెళ్లిన దృశ్యం ఆకట్టుకుంటోంది. ఇది అధ్యాత్మికంగా కూడా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని

నిర్వహిస్తారు. చివరి అర్ధ కుంభమేళా 2021లో హరిద్వార్ లో జరిగింది. ఈ క్రమంలో 2027లో అర్ధ కుంభమేళా నిర్వహించేందుకు ఉత్తరాఖండ్ ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తుంది. మరోవైపు 12 ఏళ్ల తర్వాత వస్తున్న పూర్ణ కుంభమేళా ఈసారి 2027లో నాసిక్ లో జరగనుంది. తర్వాత మహా కుంభమేళా 2169లో ప్రయాగ్ రాజ్ లో ప్రార్థనలను చేస్తారు. అయితే ఈసారి మహా కుంభమేళా ముగిస్తున్న తరుణంలో మళ్లీ ఎప్పుడు ప్రార్థనలను చేయడంనే విషయాలను కూడా ఇక్కడ తెలుసుకుందాం. వచ్చే ఐదేళ్లలో హరిద్వార్, ఉజ్జయిని, నాసిక్, ప్రయాగ్ రాజ్ ప్రాంతాల్లో కుంభమేళా జరగనుంది. 2027లో హరిద్వార్ లో అర్ధ కుంభమేళా నిర్వహించనున్నారు. అర్ధ కుంభమేళా అంటే అరోక్షకు ఒకసారి వస్తుంది. పూర్ణ కుంభమేళా ప్రతి 12 ఏళ్లకు ఒకసారి

ఆధారలతో మాట్లాడినా అడ్డుకున్నారు

- విసిల రాజీనామాలు గతంలో ఎప్పుడూ జరగలేదు
- వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 26: తాను అన్ని ఆధారాలతో మాట్లాడుతుంటే బెదిరిస్తున్నారని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆరోపించారు.. శాసనమండలిలో ప్రభుత్వ వైఖ్యల అనుమతిని ప్రస్తావిస్తుంటే అధికార పార్టీ సభ్యులు తట్టుకోలేకపోతున్నారని పైర్ అయ్యారు.. అధికారంతో సహా మాట్లాడుతుంటే.. బెదిరిస్తున్నారని పైర్ అయ్యారు.. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేగా విద్యారంగ సమస్యలను ప్రస్తావించాను.. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్రంలో 17 మంది వైస్ ఛాన్సలర్లు మూడు ముగిసి రాజీనామా చేశారు. వైస్ ఛాన్సలర్ల ఛాంబర్ లోకి వెళ్లి మరీ బెదిరించారని ఆరోపించారు.. ఇద్దరితో మాత్రం రాజీనామా చేయించలేదు.. వీరిలో ఒకరు వారి సామాజిక మద్దతికి చెందినవారు.. మరొకరు మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు వల్ల జరిగి తరలివచ్చారు. బెదిరించి రాజీనామా చేయించారని నేను ఆరోపించారు.. బెదిరించినట్లు ఆధారాలు ఇస్తే జూడిషియల్ విచారణ చేస్తామని విద్యాశాఖ మంత్రి లోక్ కేంద్రం.. ఆధారాలు ఇస్తామంటే పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి.. ప్రభుత్వ ఆడాల ప్రకారమే రాజీనామా చేసామని కొందరు వైస్ ఛాన్సలర్లు లేఖలో పేర్కొన్నారు గుర్తుచేశారు.. అన్ని ఆధారాలు మంత్రి లోక్ కేంద్రం కు ఇస్తాం.. వాటిని చూస్తూ న్యాయ విచారణకు అందే శివాలయాని డిమాండ్ చేశారు ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి.. కాగా, శాసన మండలి వేదికగా.. మంగళవారం రోజు వీసీ రాజీనామాపై వైసీపీ, కూటమి ప్రభుత్వం.. ముఖ్యంగా మంత్రి నారా లోకేష్ మంత్రి చర్చ హాట్ హాట్ గా సాగిన విషయం వివరించాడు.

ప్రకాశంలో ఆలయాలకు పోవెత్తిన భక్తులు

బంగోలు, ఫిబ్రవరి 26 : మహా శివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా జిల్లాలో తెల్లవారుజాము నుంచే శైవాలయాలకు భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. శివనామస్మరణతో ఆలయాల మార్కెట్ గాగా, మహా శివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. శివలింగానికి దండం పెట్టిన ఘోషోను కవిత షేర్ చేశారు. జిల్లాలో శివాలయాలు తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులతో కిటకిట లాడాయి. అన్ని ఆలయాల్లో శివనామస్మరణ మార్కెట్ గాపోతోంది. భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి, శివలింగాలకు అభిషేకం చేస్తున్నారు. ఆలయాల్లో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికారులు, ఆలయ సిబ్బంది తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు ఆలయాలకు చేరుకుని స్నామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహిస్తున్నారు. మంచినీటి జిల్లాలో మహా శివరాత్రి సందర్భంగా వాంకీడి శివకేశవ ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉంది. ఈజ్ గాం శివమల్లన్న జాతరకు భక్తులు భారీగా తరలి వచ్చారు.

ప్రకాశంలో ఆలయాలకు పోటెత్తిన భక్తులు

ఓంగోలు,ఫిబ్రవరి26 : మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా జిల్లాలో తెల్లవారుజాము నుండి శైవాలయాలకు భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. శివనామస్మరణలతో ఆలయాలు మార్మోగుతున్నాయి. ఓంగోలు సంతపేట సాయంబాబా ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన శివలింగాన్ని దర్శనం చేసుకునేందుకు భక్తులు బారులు తీరారు. త్రిపురాంతకం, భైరవకోన, మణికేశ్వరం, సోపిరాల, మిట్టపాలెం నారాయణస్వామి ఆలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు.

ప్రజలకు చంద్రబాబు శుభాకాంక్షలు

అమరావతి,ఫిబ్రవరి26 : మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రజలందరికీ దీడివే అధినేత, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరికీ మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు. నిరాడంబరుడు, భోజాశంకరుడు, గరళశంకరుడు అని ఆ శివుడికి పేర్లు. ఇవన్నీ కూడా మన భారతీయుల గొప్ప లక్షణాలకు, ఉత్తమ సంస్కృతికి నిదర్శనాలు. భక్తిశ్రద్ధలతో శివరాత్రిని జరుపుకుంటున్న భక్తులందరికీ ఆ ఈశ్వర కటాక్షం కలగాలని కోరుకుంటున్నాను' అంటూ చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు.

శ్రీకాళహస్తికి పోటెత్తిన భక్త జనం

- వేకువజాము నుంచే స్వామి దర్శనం
- వైవిధ్యమైన పూలతో మంటపాల అలంకరణ

శ్రీకాళహస్తి,ఫిబ్రవరి26 : దక్షిణ తెలంగాణ.. వాయులింగ క్షేత్రంగా పూజలు అందుకుంటున్న శ్రీకాళహస్తిలోని శ్రీజ్ఞాన ప్రసాదానికి సమేత శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహా శివరాత్రి వేడుకలు అంగరంగ వైభంగా సాగాయి. తెల్లవారుజామున 2.30గంటల నుంచే భక్తులు కాళ హస్తిశ్వరుని దర్శనం కోసం బారులు తీరారు. మహా శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని స్వామి వారికి ఏకాదశ అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అభిషేక ప్రియమైన మహా దేవుణ్ణి దర్శించుకుని భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయ మండపాలను వివిధ రకాల పుష్పాలతో అందంగా అలంకరించారు. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా పండ్లు..పూలను తీసుకొచ్చి అలంకరించడేశారు. విద్యుద్దీప కాంతులతో ఆలయ పరిసరాలన్నీ మిరుమిట్లు గొల్పుతున్నాయి. శివరాత్రి పర్వదినాన స్వామివారి దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తులకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడంతో పాటు..రథోత్సవం, కల్యాణోత్సవాల నిర్వహణకు చర్యలు సిద్ధం చేశారు.

జనసేనలోకి వైసిపి కార్యరేటర్లు

ఓంగోలు,ఫిబ్రవరి26 : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దీడివే కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వైఎస్సార్ నేతల పార్టీకి వరుసగా షాకలు తగులుతున్నాయి. ఆ పార్టీ నేతలు.. దీడివే, జనసేన పార్టీల్లో చేరుతున్నారు. ఇప్పటికే వైసిపి కీలక నేత మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి జనసేన పార్టీలో చేరారు. తాజాగా 20 మంది కార్యరేటర్లతోపాటు ముగ్గురు కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు బాలినేని సమక్షంలో జనసేనలోకి చేరేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వీరి చేరికలపై ఎప్పటి నుంచో చర్చలు జరుగుతున్నాయి. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ అందుబాటులో లేకపోవడంతో అలస్యమైందని వార్త లొస్తున్నాయి. ఎట్టకేలకు నేడు వీరందరూ జనసేనలోకి చేరి ఆ పార్టీ కందువా కప్పకొనున్నారు.

బింద తీర్గంతో త్రికూటేశ్వరుడికి తొలిపూజ

నరసరావుపేట,ఫిబ్రవరి26 : పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేట సమాచంలోని కోటప్పకొండపై మహా శివరాత్రి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. బుధవారం తెల్లవారుజాము 2 గంటలకు బిందెతీర్గంతో శ్రీశ్రీకోటేశ్వర స్వామికి తొలిపూజ ప్రారంభమైంది. అనంతరం ఆలయ పరిధిలోని అభిషేకాలు నిర్వహించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరవింద్ బాబు, ఆలయ ఈవో చంద్రశేఖర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తొలిపూజ మహోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ఆలయానికి తరలివచ్చారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. పోలీసుశాఖ 3 వేల మందితో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసింది. కోటప్పకొండపై డ్రోన్ ప్రమాదం జరిగింది. శాంతిభద్రతల పర్యవేక్షణకు పోలీసులు డ్రోన్ ఉపయోగించగా.. సాంకేతిక సమస్యతో అది ఒక్కసారిగా సమాచంలోని క్యాంటీన్ పైనున్న విద్యుత్ తీగలపై పడింది. దీంతో అక్కడి ట్రాన్స్ ఫార్మర్ లో మంటలు వచ్చాయి. ఈ ఘటనతో క్యాంటీన్ ను మూసివేశారు. ప్రమాద సమయంలో ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, అదనపు ఎస్సీ అక్కడే ఉన్నారు. ఎస్సీ స్వయంగా సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించారు.

1,2 తేదీల్లో అనంత శ్రీగంగమ్మ జాతర ఏర్పాట్ల అధికారులతో మంత్రి సమాక్ష

మదనపల్లె,ఫిబ్రవరి26 : అన్నమయ్య జిల్లా లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె మండలంలో అనంతపురం గంగమ్మ తల్లిని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా.. మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి ఆలయ పూజారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. కాగా.. మార్చి 1, 2 తేదీలలో అనంతపురం శ్రీ గంగమ్మ జాతర జరగనుంది. జాతర సందర్భంగా జిల్లా స్థాయి అధికారులతో మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సమాక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. జాతర ఏర్పాట్లను అధికారులతో కలిసి మంత్రి పరిశీలించారు. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు, మౌలిక వసతులు కల్పించాలని సంబంధిత జిల్లా స్థాయి అధికారులను మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఆదేశించారు. గంగమ్మ జాతర నిర్వహణ పై ఎస్సీవీ, భక్తి డీవీతో మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడారు. మార్చి 1, 2 తేదీలలో జరిగే అనంతపురం గంగమ్మ జాతరను కూటమి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. భక్తులను దృష్టిలో ఉంచుకొని అందరికీ అమృతాని దర్శనం కల్పిస్తామన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అమృతాని ప్రసాదాలను అందజేస్తామని చెప్పారు. జాతరలో భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా ఎప్పటికప్పుడు పారిశుధ్య చర్యలు చేపడతాం.. గంగమ్మ జాతర విజయవంతం కోసం అధికారులు సహకరించాలని మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కోరారు.

మహాశివరాత్రి రోజు విషాదం గోదావరిలో స్నానానికి దిగి ఐదుగురుల గల్లంతు



కాకినాడ,ఫిబ్రవరి26: మహాశివరాత్రి రోజు తూర్పు గోదావరి జిల్లా తాళ్లపూడి మండలం తాడిపూడి లో విషాదం చోటుచేసుకుంది. గోదావరిలో స్నానానికి దిగి ఐదుగురు యువకులు మృతిచెందారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా తెల్లవారుజామున 11 మంది యువకులు గోదావరిలో స్నానం చేసేందుకు వెళ్లారు. నదిలో తోకూ ఉన్న ప్రదేశాన్ని గుర్తించకపోవడంతో వారిలో ఐదుగురు యువకులు నీటిలో మునిగిపోయారు. ఈ క్రమంలో ఒకడినొకరు రక్షించుకునే ప్రయత్నంలో ఆ ఐదుగురూ గల్లంతై ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. గజ ఈతగాళ్ల సాయంతో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. మృతులు డి.పవన్ (17), పి. దుర్గాప్రసాద్ (19), పి.సాయి కృష్ణ (19), ఎ. పవన్ (19), జి.ఆకాశ్ (19)గా గుర్తించారు. వీరంతా కొవ్వూరు, తాళ్లపూడి, రాజమహేంద్రవరంలో ఇంటర్, డిగ్రీ చదువుతున్న విద్యార్థులు. యువకులంతా ఒకే గ్రామానికి చెందిన వారు కావడంతో విషాదఛాయలు అలముకున్నాయి. కొవ్వూరు ఆర్డీవో రాణి సునీత, డీపీసీ దేవకుమార్ గాలింపు చర్యలను పర్యవేక్షించారు.

ఎపిలో శివాలయాలకు పోటెత్తిన భక్తజనం

నదీ,సముద్ర స్నానాలతో తరించిన భక్తజనం

పంచారామ క్షేత్రాలకు పోటెత్తిన భక్తులు

ప్రధాన శైవాలయాల్లో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

అమరావతి,ఫిబ్రవరి26 : శివరాత్రిని పురస్కరించుకుని ప్రధాన ఆలయాలకు భక్తులు పోటెత్తారు. పంచాయారమ క్షేత్రాలకు భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. నదీస్నానాలు, సముద్ర స్నానాలు చేసి శైవాలయాల్లో పూజలు నిర్వహించారు. అమరావతి, ద్రాక్షారామం, పాలకొల్లు, విజయవాడ, శ్రీశైలం, మహానంది, కాళహస్తి తదితర పుణ్యక్షేత్రాలు శివనామస్మరణతో మార్మోగాయి. భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాల్లో పాల్గొన్నారు. శివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకొని శైవక్షేత్రాలు భక్తులతో కిటికిటలాడుతున్నాయి. శివనామస్మరణతో ఆలయాల మార్మోగాయి. విజయవాడ కృష్ణానదీలోని పున్నమిఘాట్, కృష్ణవేణి, వవిత్ర నంగమంలో భక్తులు పుణ్యస్నానాలతో మొక్కులను చెల్లించుకుంటున్నారు. విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ ఆలయానికి భక్తులు పోటెత్తారు. శివుడికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేసారు. తెల్లవారుజామునుంచే శివుడికి భక్తులు శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసి..స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. జగ్గయ్యపేట మండలం ముత్యాలకు భక్తులు

పోటెత్తారు. వేకువజాము నుంచి కృష్ణానదీలో భక్తులు స్నానాలు ఆచరించి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. తోట్లవల్లూరు మండలం బలూరు రామేశ్వరస్వామి ఆలయానికి భక్తులు తరలివచ్చారు. ప్రకాశం జిల్లా వ్యాప్తంగా శైవాలయాల్లో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. త్రిపురాంతకం, భైరవకోన, జమ్మలపాలెం, సోపిరాలలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శివరాత్రిని పుస్కరించుకుని పట్టిసీమ క్షేత్రానికి భక్తులు తరలివచ్చారు. అటు పాలకొల్లు క్షేత్రా రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. మరోవైపు పట్టిసీమ పట్టిసాచలక్షేత్రంలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. గోదావరిలో పుణ్యస్నానాలు చేసి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. వీరభద్రేశ్వర స్వామికి వంశపారంపర్య ధర్మకర్తలు తొలిపూజ నిర్వహించారు. సామర్లకోట కుమారరామ భీమేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి భక్తులు పోటెత్తారు. ద్వారకాతిరుమల కేశవాల కొండపై శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయానికి భక్తులు పోటెత్తారు. శివనామస్మరణతో శివాలయం మారుమోగుతోంది. స్వామివారికి భక్తులు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. తిరుపతి కపిలశ్రీధర్లో శివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు పోటెత్తారు. కపిలశ్రీధర్ జలపాతం దగ్గర భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. అప్పే మహిళలు పిండి దీపాలు వెలిగించి పూజలు నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా గోదావరిలో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. రాజమండ్రి పుష్పర ఘాట్, కోటిలింగాల ఘాట్ లో భక్తులు



పోటెత్తారు. ఏలేశ్వరంలో మహాశివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఏలేరు నది తీరంలో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. పట్టిమగ్గోదావరి జిల్లా భీమవరంలోని పంచారామ క్షేత్రం సోమారామంకు భక్తులు పోటెత్తారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.

పారదర్శక పోలింగ్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం

4 గంటల వరకు పోలింగ్

అవాంఛనీయ సంఘటనలకు ఆస్కారం

లేకుండా చర్యలు

112 పోలింగ్ స్టేషన్లలోనూ

వెబ్ క్యాస్టింగ్ కు ఏర్పాట్లు

అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లకూ మైక్రో అబ్జర్వర్స్

నియామకం

ఎన్ డిఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీకా

విజయవాడ,ఫిబ్రవరి26 : కృష్ణా-గుంటూరు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ ఎన్నికల పోలింగ్ ను ప్రశాంత, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలను తావులేకుండా, పారదర్శకంగా విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీకా తెలిపారు. గ్రామంలోని నల్ల కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ కేంద్రాన్ని బుధవారం కలెక్టర్ లక్ష్మీకా సందర్శించి, పత్రీయను పరిశీలించారు. చెక్ లిస్ట్ ప్రకారం సామగ్రి అందుతోందో.. లేదో చూశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 112 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి ప్రిస్టెడింగ్, సహాయ ప్రిస్టెడింగ్, ఇతర ప్రిస్టెడింగ్ అధికారులకు విజయవాడ, తిరువూరు, నందిగూడలోని డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల ద్వారా బ్యాలెట్ బాక్సులు, బ్యాలెట్ పేపర్లు, ఇతర పోలింగ్ మెటీరియల్ ను

పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోలింగ్ మెటీరియల్ కు, సిబ్బందికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని.. 18 రూట్ లో సిబ్బందిని, మెటీరియల్ ను తరలించేందుకు వాహనాలు, భద్రతా సిబ్బందిని నియమించడం జరిగిందన్నారు. 78,063 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.. ఓటర్లు ప్రశాంత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేశామని.. పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో 450 మంది పోలీసు సిబ్బందితో పాటు కట్టణ స్పందన బృందాలు అందుబాటులో ఉంచారున్నారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతోనూ ప్రత్యేకంగా సమావేశాలు నిర్వహించి, సందేహాలను నివృత్తి చేసినట్లు తెలిపారు. అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో వెబ్ క్యాస్టింగ్ తో పాటు మైక్రో అబ్జర్వర్స్ ఉంటారని కలెక్టర్ లక్ష్మీకా వెల్లడించారు. పోలింగ్ స్టేషన్లలోని పరిస్థితిని నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ సజావుగా పోలింగ్ జరిగేలా చూడటం జరుగుతుందన్నారు. ఈవీఎం కాకుండా బ్యాలెట్ పేపర్ తో ఎన్నిక జరగనున్నందున సిబ్బందికి రెండుకట్టల్లో పూర్తిస్థాయిలో శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. బ్యాలెట్ బాక్సులు, బ్యాలెట్ పేపర్ నిర్వహణపై సమగ్రి శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. పోలింగ్ పూర్తయిన అనంతరం పట్టిక భద్రతతో బ్యాలెట్ బాక్సులను స్టాం+-గ్ రూమ్ లకు చేర్చడం జరుగుతుందని తెలిపారు. భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శక ప్రకారం, ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి మేరకు జిల్లాలో ఎన్నికలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు మీడియా కీలక భాగస్వామ్యం అందిస్తోందని.. ఇదేవిధంగా రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థులు, ఓటర్లు, అధికారులు ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యులు కావాలని కలెక్టర్ లక్ష్మీకా కోరారు. కార్యక్రమంలో డిఆర్వో ఎం.లక్ష్మీనరసింహం, విజయవాడ ఆర్డీవో కావూరి చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండోరోజూ ముగిసిన వంశీ విచారణ

● మైనింగ్ తవ్వకాలపై తెలియదని సమాధానం

● సత్యవర్ధన్ కిడావ్, బెదిలంపులపై ఆరా

విజయవాడ,ఫిబ్రవరి26 : మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ రెండో రోజు విచారణ ముగిసింది. పోలీసులువంశీని 20 ప్రశ్నలు పైగా సందర్శించారు. నిన్నటి లాగే పోలీసులు అడిగిన కొన్ని ప్రశ్నలకు నాకు తెలియదు, సంబంధం లేదు అంటూ వంశీ సమాధానం చెప్పారు. గన్నవరం నియోజకవర్గంలో మైనింగ్ అక్రమ తవ్వకాలు జరిపారా అని వంశీని పోలీసులు ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం. మైనింగ్ కి తనకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని.. కావాలనే తనపై తవ్వకం ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సమాధానం ఇచ్చినట్లు సమాచారం. మంగళవారం పోలీసులు అడిగిన ప్రశ్నలకు వంశీ సరైన సమాధానం చెప్పలేదు. దీంతో.. ఈ రోజు బెక్వీకల్ ఎవిడెన్సులు చూపించి అధికారులు ప్రశ్నలు అడిగి సమాధానం రాబట్టి ప్రయత్నం చేశారు. సత్యవర్ధన్ కిడావ్, బెదిలంపులు వెనుక ఎవరెవరూ ఉన్నారు అనే కోణంలో పోలీసులు ప్రశ్నలు సంధించారు. సత్యవర్ధన్ ను హైదరాబాద్ నుంచి విశాఖకు తీసుకుని వెళ్ళినప్పుడు ఎవరెవరు ఉన్నారుని పోలీసులు ప్రశ్నించారు. అనంతరం.. వైద్య పరీక్షలు నిమిత్తం కృష్ణంలకు పోలీసు స్టేషన్ నుంచి జీజీహెచ్ కు తరలించారు. వల్లభనేని వంశీని కిడావ్, బెదిలంపుల కేసులో అరెస్ట్ చేసిన విషయం విడితేమీ.. కాగా, వల్లభనేని వంశీ రిమాండ్ ను మార్చి 11వ తేదీ వరకు పొడిగించింది కోర్టు.. వంశీ సహా నిందితుల రిమాండ్ పొడిగించారు. ఈ క్రమంలో.. వంశీతో పాటు మరో ఇద్దరిని పోలీసులు మూడు రోజులు కస్టడీలోకి

తీసుకున్నారు. అతనిపై మరో రెండు కేసులు నమోదు చేశారు. మల్లపల్లి పారిశ్రామికవాడలో రైతులకు ప్రభుత్వం అందించిన పరిహారం అందించకుండా 128 మంది రైతులను మోసం చేయడంపై కేసు నమోదు చేశారు. అలాగే తెలప్రోలుకు చెందిన శ్రీధర్ రెడ్డి వివాదం సెట్టిల్మెంట్ లో పాటం రిజిస్ట్రేషన్ చేయమంటూ భూమి కబ్జా చేసినందుకు వంశీ ఆయన అనుచరులుపై మరో కేసు నమోదు అయింది. సీట్ ఏర్పాటు తరువాత నిన్న ఒక్క రోజే గన్నవరం నియోజకవర్గంలో వంశీ ఆయన అనుచరులపై మొత్తం మూడు కేసులు నమోదు నమోదయ్యాయి. వంశీపై నమోదైన కేసుల అన్ని సీట్ కు ఇవ్వాలని పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు నిర్ణయించారు. మరోవైపు వంశీ మూడు రోజుల కస్టడీని రద్దు చేయాలని కోరుతూ కోర్టులో మంగళవారం మెమో దాఖలైంది. నిందితుల తరపు న్యాయవాది తానికొండ బిరంజివి ఎస్సీ, ఎస్సీ అట్రాసినీ కేసుల విచారణ న్యాయస్థానంలో ఆ మెమో దాఖలు చేశారు. కోర్టు ఆదేశ ప్రకారం నిందితులను విచారించే ప్రదేశం ముందుగా వారి తరపున తెలియజేయాలనుకు తెలియజేయాలని, విచారణ సమయంలో మూడు నుంచి నాలుగుసార్లు నిందితులతో న్యాయవాదులు మాట్లాడుకునే అవకాశం ఉంటుందని వివరించారు. ఈ విషయాలను దర్యాప్తు అధికారులు తమకు తెలియజేయలేదని, అందువల్ల పోలీసు కస్టడీని రద్దు చేయాలని కోరారు. కాగా పోలీసుల విచారణ సమయంలో ఆవరం ముట్టుకోవడానికి వంశీ ఇష్టపడలేదని తెలిసింది. వంశీని విచారిస్తున్న ఏసీపీ దామోదర్ మధ్యాహ్నం సమయంలో భోజనం చేయమని అడిగారు. తాను భోజనం చేయమని వంశీ సమాధానం ఇచ్చారు. తాగడానికి నీళ్లు మాత్రం ఇవ్వమని కోరారు. మిగిలిన ఇద్దరు నిందితులు భోజనాలు చేశారు.

శ్రీకాళహస్తికి పోటెత్తిన భక్తులు స్వామికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించిన మంత్రి ఆసం హాజరైన స్థానిక ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

తిరుపతి,ఫిబ్రవరి26:శ్రీకాళహస్తి ఆలయంలో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పోటెత్తారు. కూలైవైసీ భారీ భక్తులు వచ్చి తీరారు.. బుధవారం తెల్లవారుజాము 8.00గంటల నుంచే ఆలయ అధికారులు భక్తులకు దర్శనాన్ని కల్పిస్తున్నారు. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఆలయంలో అన్ని రకాల ఆర్థిక సేవలను అధికారులు రద్దు చేశారు. మహా పుణ్య దర్శనానికి మాత్రమే పరిమితి ఉంటుంది. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలను పురస్కరించుకుని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తరఫున దేవారాయశాఖ

మంత్రి ఆసం రామనారాయణ రెడ్డి, శ్రీకాళహస్తి శాసన సభ్యుడు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డితో కలిసి శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామివారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. శ్రీకాళహస్తి ఆలయానికి చేరుకున్న మంత్రి ఆసం రామనారాయణ రెడ్డికి తొలుత దేవారాయ శాఖ కమిషనర్ రామచంద్ర మోహన్, ఆలయ ఈవో బాపిరెడ్డి, దేవారాయ శాఖ అధికారులు, ఆలయ సిబ్బంది ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మంత్రి స్థానిక శాసన సభ్యుడు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డితో కలిసి స్వామివారికి ప్రభుత్వం తరఫున పట్టువస్త్రాలు సమర్పించి.. స్వామివార్లను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం తరఫున స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించడం ఎంతో అదృష్టంగా భావిస్తున్నామని తెలిపారు. స్వామివారి దర్శనార్థం రాళ్ల నలువారు నుంచి వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ప్రభుత్వం అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుందని

మధ్యం ప్రియులకు జడ్డి సరికొత్త శిక్ష

నంద్యాల,ఫిబ్రవరి26 : బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మధ్యం సేవినూ పోలీసులకు పట్టుబడిన వారికి నంద్యాల జిల్లా బనగానపల్లి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు సరికొత్త శిక్ష విధించింది. మధ్యం అనర్ధాలు, రహదారి నిబంధనలపై షకార్లను ప్రదర్శిస్తూ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో నిల్వేవాలని తీర్పునిచ్చింది. పలు గ్రామాలకు చెందిన 47 మంది మధ్యంప్రియులను గుర్తించి న్యాయస్థానం ఎదుట పోలీసులు హాజరుపరచారు. వారిలో పరివర్తన కోసం న్యాయమూర్తి షేక్ అబ్దుల్ రెహమాన్ ఈ ఉత్తర్వులిచ్చారు.

నీటిలో మునిగి తండ్రి, కుమారుడి మృతి



శ్రీశైలం,ఫిబ్రవరి26 : పాతాళగంగలో పుణ్యస్నానానికి దిగిన తండ్రి, కుమారుడు ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో మునిగిపోవడంతో మృతి చెందిన విషాదకర సంఘటన బుధవారం చోటుచేసుకుంది. శ్రీశైలం మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శివడిక్ష విరమణకు వచ్చిన ఓ కుటుంబం తెంగాణ పరిధిలోని లింగాలగట్టు పాతాళగంగ వద్ద స్నానం చేయడానికి నదిలోకి వెళ్లారు. అయితే ప్రమాదవశాత్తు అందులో మునగడంతో తండ్రి, కుమారులు మరణించారు. దీంతో గమనించిన స్థానికులు మృతదేహాలను వెలికితీశారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం దవాఖానకు తరలించారు. ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉన్నది.

శ్రీశైలంలో శివరాత్రి వేడుకల్లో విషాదం నదీస్నానంలో ముగ్గురు గల్లంతు



నంద్యాల,ఫిబ్రవరి26 : శ్రీశైలంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. దర్శనానికి వెళ్లిన ముగ్గురు భక్తులు ప్రమాదానికి గురయ్యారు. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా శ్రీశైలం పుణ్యక్షేత్రానికి వేకువజాము నుంచే భక్తులు పెద్దఎత్తున పోటెత్తుతున్నారు. పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామి, అమృతవార్లను దర్శించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ముగ్గురు స్నేహితులు దర్శనానికి వెళ్లారు. అనంతరం లింగాలగట్టు వద్ద స్నానాలు చేసేందుకు నీటిలోకి దిగారు. అయితే స్నానం చేస్తూ కొంచెం లోపలికి వెళ్లడంతో ఈత రాక ఒకరు తులతో స్థానిక అధికారులు అందించారు. దీంతో అప్రమత్తమైన అధికారులు భక్తులను కాపాడేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. గజఈతగాళ్లు రంగంలోకి దిగారు. నది మొత్తం జలలేపడతూ గల్లంతైన వారి కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. కాగా, పండగ వేళ భక్తులకు ప్రమాదం జరగడంతో శ్రీశైలం ఆలయ పరిసరాల్లో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి.

త్వరలో తెలుగులో ఛావా

టాలీవుడ్ నటుడు విక్రీ కౌశల్ నటించిన రీసెంట్ సూపర్ హిట్ చిత్రం ఛావా. ఈ సినిమాకు లక్షల డిజిట్ల దర్శకత్వం వహించగా.. మదాక్ ఫిల్మ్స్ పతాకం పై దినేశ్ విజన్ ఈ సినిమాను నిర్మించాడు. మహారాష్ట్ర యోధుడు ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ పెద్ద కుమారుడు శంభాజీ మహారాజ్ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా ఈ సినిమా వచ్చింది. ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద రికార్డు కలెక్షన్లు సమోదయం చేస్తుంది. ఇప్పటికే రూ.370 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టిన ఈ చిత్రం రూ.400 కోట్ల మార్కెట్ రూసుకుపోతుంది. అయితే ఈ సినిమా ఒక హిందీలోనే విడుదల కావడంతో వేరే భాషలో చూడాలనుకున్న ప్రేక్షకులకు నిరాశ ఎదురైన విషయం తెలిసిందే. మరోవైపు ఈ సినిమాను తెలుగు వెర్షన్లో విడుదల చేయాలని కూడా పెద్ద ఎత్తున డిమాండ్ వచ్చింది. దీంతో చిత్రయోజనా దిగివచ్చి తెలుగులో విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రముఖ టాలీవుడ్ బ్యానర్ గీతా ఆర్ట్స్ ఈ సినిమాను మార్చి 07న తెలుగులో విడుదల చేయడానికి ప్లాన్ చేస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా తెలుగు వెర్షన్ కి డబ్బింగ్ పనులు జరుగుతుండగా.. త్వరలోనే మూవీ నుంచి



అధికారిక ప్రకటన వెల్లడించనున్నట్లు సమాచారం. ఈ సినిమాలో విక్రీ కౌశల్ పాత్రకి తెలుగు అగ్ర హీరోతో డబ్బింగ్ చెప్పిస్తున్నట్లు సమాచారం.

మన్నత్ను వీడబోతున్న షారుఖ్ ఖాన్

రూ.24 లక్షలు చెల్లించి అద్దె ఇంటిలోకి...

టాలీవుడ్ బాద్ షా, నటుడు షారుఖ్ ఖాన్ తన ఇంటి (మన్నత్)ని వీడబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. తాజాగా ఇందుకు సంబంధించిన వార్తలు వెబ్సైట్లలో మారాయి. షారుఖ్ ఇల్లు మన్నత్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ముంబైలో ఉన్న మెన్స్ టూరిస్ట్ ఫ్రీస్ లో ఇది కూడా ఒకటి. షారుఖ్ని చూడాలని వచ్చి అతడు కలవకపోయిన అతడి ఇంటిముందు ఫోటో దిగి వెళ్తారు అభిమానులు. ఇక షారుఖ్ కూడా తన బర్డ్ డే జరుపుకున్న ప్రతిసారీ ఈ ఇంటి బాల్కనీ మీదకి వచ్చి అభిమానులకు ధన్యవాదాలు చెబుతాడు. అయితే తాజా సమాచారం ప్రకారం షారుఖ్ మన్నత్ని వీడబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ భవనం లోపల రెనోవేషన్ పనులు జరుగుతోన్నట్లు సమాచారం. అందుకే షారుఖ్ మన్నత్ని వదిలి అద్దె అపార్ట్మెంట్లోకి వెళుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే ముంబయిలోని పాలి హిల్ ప్రదేశంలో ఉన్న 'పూజా కానా' అనే భవనంలో రెండు డూప్లెక్స్ అపార్ట్మెంట్లను షారుఖ్ అద్దెకి తీసుకువచ్చారని వార్తలు బయటకు వచ్చాయి. ఇక ఈ రెండు అపార్ట్మెంట్లకు కలిపి ఏడాదికి దాదాపు రూ.2.9 కోట్లు షారుఖ్ అద్దె చెల్లించనున్నట్లు



సమాచారం. మరోవైపు షారుఖ్ కంపెనీ రెడ్ చిల్డ్రెన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇప్పటికే నెలకు రూ.24 లక్షలు అద్దె చెల్లించినట్లు రిపోర్ట్ బయటకు వచ్చాయి.

ఉపాసన తల్లిదండ్రుల పెళ్లి వార్షికోత్సవంలో ఉపాసన, రామ్ చరణ్ సందడి

టాలీవుడ్ స్టార్ నటుడు రామ్ చరణ్ సతిమణి, మెగా కోడలు ఉపాసన గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. నిత్యం సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ.. ఫ్యామిలీకి సంబంధించిన విశేషాలను ఎప్పుడైతే వుంటే వంతుకుంటూ ఉంటుంది. తాజాగా తన తల్లిదండ్రుల వివాహ వార్షికోత్సవం సెలబ్రేషన్లకు సంబంధించిన క్యూట్ వీడియో ఇన్స్టా వేదికగా ఉప్పీ షేర్ చేసింది. ఉపాసన తల్లిదండ్రులు శోభన, అనిల్ కామినేని వివాహ వార్షికోత్సవ వేడుకలను కుటుంబ సభ్యులు గ్రాండ్ గా సెలబ్రేట్ చేశారు. దుబాయ్ బీచ్ లో కుటుంబం అంతా కలిసి సందడి చేశారు. ఈ వేడుకల్లో ఉపాసన, రామ్ చరణ్ తోపాటు వారి ముద్దుల కుమార్తె క్షీంకార ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ఇందుకు సంబంధించిన క్యూట్ వీడియో ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ వీడియో చూసిన నెటిజన్లు ఉప్పీ తల్లిదండ్రులకు పెళ్లి రోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. ఇక క్షీంకార పుట్టి ఈ జూన్ 20వ తేదీకి రెండేళ్లు పూర్తి కానున్న విషయం తెలిసింది.

యాక్టింగ్ తోనే ఫిస్ట్ లుక్ : సీమెంతే

తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో సూపర్ ఫ్యాన్ బేస్ సంపాదించుకున్న భామల్లో స్టార్ నటి సమంత ఒకరు. అయితే, సామ్ గత కొంతకాలంగా గడ్డుపరిస్థితుల్ని ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసింది. నాగ్ చైతన్యతో విడాకుల అనంతరం కొద్దిరోజులకే మొత్తం బారిన పడింది. దాన్నించి కోలుకునేందుకు సినిమాలకు లాంగ్ బ్రేక్ ఇచ్చింది. ఇంతలోనే తన తండ్రి జోసెఫ్ ప్రభు హత్యగా మరణించడం.. తన మాజీ భర్త రెండో పెళ్లి చేసుకోవడం సామ్ ను తీవ్రంగా బాధించాయి. వీటన్నింటి నుంచి తేరుకుని ఇప్పుడిప్పుడే.. మళ్లీ తిరిగి తన వర్తమానంలో బిజీగా మారింది. వరుణ్ భావనతో కలిసి 'సిటాడల్ : హానీ బెస్ట్' వెబ్ సిరీస్ లో మెరిసిన సమంత.. ప్రస్తుతం రాజ్ అండ్ డీకే తెరకెక్కిస్తున్న వెబ్ సిరీస్ 'రక్త బ్రహ్మాండ' మాట్ లో జాయిన్ అయింది. ఈ నేపథ్యంలో కొంతకాలం విరామం తర్వాత మళ్లీ సినిమాల్లోకి రావడం పట్ల సమంత స్పందించారు. ఇకపై విరామం తీసుకోవని ప్రకటించారు. యాక్టింగ్ తన ఫస్ట్ లవ్ అని పేర్కొన్నారు. 'సినిమాలు నా మొదటి ప్రేమ. నేను ఇకపై నటనకు విరామం తీసుకోను. ఇప్పటికే చాలా గ్యాప్ ఇచ్చాను. తిరిగి మీ సామ్ మీ ముందుకు వరుస చిత్రాలతో వస్తుంది' అని ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం 'రక్త బ్రహ్మాండ' పూర్తి చేసే సమయంలో ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఆ తర్వాత మరో చిత్రం కూడా రెండు నెలల్లో సెట్స్ మీదకు వెళ్తుందని పేర్కొంది. కాగా, విజయ్ దేవరకొండతో వివరంగా ఖుషి సినిమాలో నటించింది సమంత. ఈ సినిమా తర్వాత తెలుగులో మళ్లీ కొత్త ప్రాజెక్టు ప్రకటించలేదు. ప్రస్తుతం తన కొత్త వెబ్ సిరీస్ వెబ్ సిరీస్ మాట్ లో జాయిన్ అయింది.

ఆయన పక్కన లేకపోతే కష్టంగా ఉంటుంది : రకుల్



అతి తక్కువ సమయంలో టాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయికగా ఎదిగారు రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, స్టార్ హీరోలు అందరితోనూ ఆమె యాక్ట్ చేసింది. జాకీ భగ్నానీతో పెళ్లి తర్వాత పూర్తిగా ముంబై మారాచింది. గతేడాది ఫిబ్రవరి 21న జాకీతో ఆమె పెళ్లి జరిగింది. ప్రేమ వివాహంతో ఒకటైన ఈ జంట ఇటీవలే తమ మొదటి వివాహ వార్షికోత్సవాన్ని పూర్తి చేసుకున్నారు. అయితే మాటింగ్ సమయంలో తన భర్తను చాలా మిస్ అవుతున్నట్లు ఇన్స్టాగ్రామ్ స్టోరీలో పోస్ట్ చేశారు. సినిమా మాటింగ్ సమయంలో మా ఆయనను బాగా మిస్ అవుతున్నట్లు అనిపిస్తుంటుంది. ఆయన పక్కన లేకపోతే చాలా కష్టంగా ఉంది. ఆ సమయంలో అతనికి దూరంగా ఉన్నాను అనే ఫీల్స్ పోగొట్టుకోవడానికి ఆయన స్నేక్ డ్రీమ్స్ ధరిస్తున్నాను" అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ఓ సెల్ఫీ ఫోటోను పంచుకుంది రకుల్. అందులో ఆమె 'జేబీ' అనే పేరుతో భర్త పేరును సూచించే హుడీ ధరించి ఫ్యాషన్స్ అక్కట్లుకుంది. ఇటీవల మేరే హాస్పిటల్ కే బీబీ సినిమాతో టాలీవుడ్ ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చింది రకుల్. తదుపరి ఆమె చేతిలో ఇండియన్ 3, దేదే ప్యార్ దే 2 చిత్రాలున్నాయి. తెలుగులో అయితే ఆమె సైన్ చేసిన సినిమా ఒకటి లేదు.

విడాకులపై స్పందించిన పినిశెట్టి

తమిళ నటుడు ఆది పినిశెట్టి విడాకులు తీసుకోబోతున్నట్లు వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. పెళ్లైన మూడేండ్లకే తన భార్య నటి నిక్కి గిలానీతో విడిపోతున్నట్లు వార్తలు వెబ్సైట్ అయ్యాయి. తాజాగా ఈ వార్తలపై స్పందించాడు ఆది పినిశెట్టి. నటుడు ఆది పినిశెట్టి గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. ఒక విచిత్రం, గుండెల్లో గోచారి సినిమాతో టాలీవుడ్లో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. సరైనోడు, నిన్ను కోరి, రంగస్థలం సినిమాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యాడు. ప్రస్తుతం శబ్దం. సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. వైశాలి సినిమా దర్శకుడు అరివళగనే ఈ సినిమా దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ధమ్మన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా వరుస ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొంటున్నాడు. అయితే రీసెంట్ గా అతడిపై విడాకుల వార్తలపై ఆది స్పందించాడు. నిక్కి గిలానీతో నేను విడాకులు తీసుకుంటున్నట్లు వచ్చిన వార్తలు చూసి చాలా బాధపడ్డాను. పెళ్లి కాకముందు నిక్కి నాకు మంచి స్నేహితురాలు. నా ఫ్యామిలీతో కూడా బాగా కలిసిపోయింది. ఇంట్లో వాళ్లకి కూడా నిక్కి బాగా నచ్చడంతో తనతో ఉంటే సంతోషంగా ఉంటాను అనిపించింది. దీంతో ఇంట్లో చెప్పి పెద్దల అంగీకారంతో మేము పెళ్లి చేసుకున్నాం. ప్రస్తుతం సంతోషంగా



జీవిస్తున్నాం. అయితే మేమిద్దరం విడిపోతున్నామని పలు యూట్యూబ్ ఛానల్స్ లో కథనాలు వచ్చాయి. అవి చూసి చాలా కోపం వచ్చింది. ఇలాంటి యూట్యూబ్ ఛానల్స్ పూర్తి, క్లిక్ కోసం ఎంతైనా తెగిస్తారని పట్టించుకోవడం మానేశాను అంటూ ఆది వెల్లడించాడు.

ప్రభాస్ ప్రశాంత్ వర్మ కాంబోలో పాన్ ఇండియా సినిమా

హనుమాన్ సినిమాతో సూపర్ హిట్ అందుకున్న దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ ప్రస్తుతం 'జై హనుమాన్' సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఇదే కాకుండా నందమూరి బాలకృష్ణ తనయుడు మోక్షజ్యోతి ఒక సినిమా.. అలాగే ఇండియన్ ఫస్ట్ సూపర్ వుమెన్ ప్రాజెక్ట్ మహాకలి అనే ప్రాజెక్టులను చేయబోతున్నాడు ప్రశాంత్ వర్మ అయితే ఈ మూడు సినిమాలు కాకుండా తన సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి తాజాగా మరో సినిమా రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా ప్రశాంత్ వర్మ ఒక సినిమా చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ లో భాగంగా ఈ



సినిమా రానుండగా.. ప్రస్తుతం ఈ ప్రాజెక్టుల సంబంధించి స్క్రిప్ట్ పనులు జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మరోవైపు ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం త్వరలోనే ప్రభాస్ లుక్ టెస్ట్ లో పాల్గొననున్నారని సమాచారం. ఇక ఈ సినిమాను కన్నడ టాప్ బ్యానర్ హెంబలల్ ఫిలిమ్స్ నిర్మించబోతున్నట్లు టాక్. మైథిలాజిత్ మూవీస్ రాబోతున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి మరిన్ని వివరాలు తెలియజేయాలి.